

TRĂIASCĂ PARTIDUL COMUNIST ROMÂN ÎN FRUNTE AL SECRETARUL SĂU GENERAL, TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

UNIONUL FOL. Muncii - Art. -
SALA DE LECTURĂ

Proletari din toate țările, uniți-vă!

ANUL XXXVII,
SERIA II,
Nr. 10 308

6 PAGINI
50 BANI

LUNI
19 IULIE
1982



Într-o unitate deplină, urmînd neabătut calea indicată de secretarul general al partidului și președintele țării, tovarășul Nicolae Ceaușescu, partidul și poporul au hotărît, partidul și poporul au înfăptuit

O ECONOMIE A ÎNALTELOR PERFORMANȚE

Pagina a 3-a

CU POPORUL,
PENTRU
POPOR
adevărul
suprem
al muncii
și vieții
noastre
comuniste

Pagina a 2-a

Din cronica întrecerii

Peste sarcinile de plan

Penultima duminică din iulie a fost zi cu bune rezultate în activitatea productivă a unităților cu flux tehnologic continuu prahovene. Astfel, lucrătorii, exploatarea minierei au ridicat, duminică, la 300 tone cantitatea suplimentară de lignit expediată termocentralelor, în perioada scursă din necesitățile lui, iar de la rafinării și de la celelalte unități chimice din județ economia noastră națională a primit, în aceeași zi, în plus, alte 800 tone produse. La rîndul lor, energeticienii de la Brazi, asigurînd utilizarea la parametrii ridicai a agregatoarelor din dotare, au majorat la 80 milioane kWh producția de energie electrică pusă în rețeaua sistemului energetic național peste sarcinile de plan aferente perioadei care a trecut din acest an.

Turbine eoliene pentru irigații

În cadrul acțiunilor de economisire a resurselor energetice, studenții și cadrele didactice de la Facultatea de Electrotehnică a Universității din Craiova, în colaborare cu universitarii din Brașov, au conceput și experimentat primele turbine eoliene pentru irigații și pentru iluminatul casnic. Instalații aflate experimentale în funcțiune în mai multe localități din județele Vâlcea și Gorj. Simultan, la amplitudă facultate au fost realizate centrale combinate eoliene și solare, societate de unități ale Trusului de construcții industriale Craiova, iar pentru sistemele didactice experimentale Timburești se constituie o microtr-

Apartamente peste plan

Construcția apartamentelor a depășit acum beneficiarilor aproape 200 de apartamente, în plus față de sarcinile perioadei care a trecut din acest an. Cele 221 de apartamente ce au mai rămas de realizat pînă la sfîrșitul anului se află în faze avansate de execuție, majoritatea fiind în stadiul de finisaj, fapt care asigură îndeplinirea programului de construcție de locuințe pe 1982 înainte de termen. De noile apartamente beneficiază numeroși oameni ai muncii din orașele Botoșani, Dorohoi, Săveni, Dărbăni, precum și din tineretele centrale agroindustriale Flămînzii, Bucecea, Ștefănești și din alte așezări. De menționat este faptul că în acest județ, pînă la sfîrșitul actualului cincinal, vor fi date în folosință circa 17 000 de apartamente, de aproape 16 ori mai multe decît se construiau în intervalul 1961-1965.

Unitatea tineretului

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

1965 EPOCA NICOLAE CEAUȘESCU 1982
17 ani de istorie nouă, revoluționară

CONGRESUL AL IX-LEA AL PARTIDULUI —

moment de răscruce istorică
în destinele de libertate, demnitate,
fericire și bunăstare
ale întregului popor

Se împlinesc astăzi 17 ani de la Congresul al IX-lea al partidului, eveniment de o excepțională însemnătate pentru întregul nostru popor, moment de adevărată răscruce istorică în destinele de libertate, demnitate, fericire și bunăstare ale României socialiste. Acești ani, cei mai rodnici din întreaga istorie a poporului român, au însemnat pentru societatea noastră socialistă înregistrarea unor uriașe succese în toate domeniile de activitate: au însemnat și însemnă dezvoltare multilaterală, progres cantitativ și calitativ, devenire socialistă în perspectiva unei concepții unitare, profund științifice în centrul căreia a stat și stă omul, cu nevoile și aspirațiile sale în plină evoluție și diversificare. Numim — cu deplină înțelegere, cu forță și cu oferă argumentele faptelor — acești ani „Epoca Nicolae Ceaușescu”, sintagmă în care ne regăsim întocmai, cu toate eforturile noastre îndreptate spre realizarea celor mai înalte idealuri care ne animă, cu marile noastre succese, cu întreaga demnitate, a muncii și creației libere, cu sentimentul împlinirii noastre pe toate planurile.

Este un adevăr istoric faptul că tot ceea ce înseamnă România de azi, adică o țară liberă, demnă, cunoscută și apreciată în întreaga lume pentru modul în care și-a asumat destinele istorice proprii, pentru acela în care și-a militat și milită ză pentru fătura unei lumi mai bune și mai drepte pentru toți fiii planetei, se leagă nemijlocit de personalitatea secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, de gândirea și acțiunea sa înfăptuită, pătrunsă de un înalt patriotism, de un profund spirit umanist, revoluționar, de clarviziune politică. Momentul în care tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost ales secretar general al partidului a însemnat și însemnă în această perspectivă piatra de hotar care a inaugurat o nouă epocă în istoria contemporană a patriei — o epocă de mari elanuri creatoare, de împliniri și izbînzii fără egal, de ascendență continuă pe treptele progresului, ale civilizației socialiste.

Dacă ar fi să facem o schiță cit de sumară a ceea ce au însemnat cei 17 ani care au trecut de la Congresul al IX-lea al partidului vom constata faptul că problematica ce ar trebui cuprinsă este de o asemenea bogăție și complexitate încît ea depășește puterea cuvintelor de a o exprima întocmai. Totuși câteva aspecte esențiale ale acestei problematici trebuie scoase în evidență, pentru că ele privesc marile transformări petrecute în principalele domenii de activitate în această perioadă.

România de astăzi este o țară cu o economie înfloritoare, sănătoasă, capabilă să asigure dezvoltarea continuă a societății noastre. Industria s-a dezvoltat impetuos, au apărut și s-au consolidat ramuri noi, de înaltă tehnicitate care fac, pe bună dreptate, să ne situăm în multe domenii pe locuri frunzate în lume, alături de țări cu o lungă tradiție în direcțiile respective. Agricultură s-a dezvoltat, de asemenea, într-un ritm accelerat, s-a modernizat în permanență. Această ramură de bază a economiei noastre a progresat și a înțeles în plin proces de transformare revoluționară, proces care se reflectă profund și în viața satului românesc contemporan. Dezvoltarea impetuoasă a forțelor de producție, repartizarea lor judicioasă pe întreg teritoriul țării au contribuit și contribuie, în această ordine de idei, la înflorirea continuă a localităților țării, la ridicarea necontenită a gradului de civilizație al tuturor locuitorilor patriei. Toate acestea au fost și sînt posibile

(Continuare în pag. a V-a)



Desen de ȘTEFAN ȘTEFĂNUȚA

UNIȚI ÎN JURUL LUI

Uniți în jurul Lui, semnăm apela păcii,
El e simbolul muncii și chipul demnității,
Prin El prosperă MUNCA și noi avem un nume
Mîndrindu-ne cînd țara urcă noi trepte-n lume

Prin El punem pecetea acestui ev aprins
Pe-un drum de la Congresul al IX-lea deschis;
Prin El noi cerem pacea celor care-au uitat
Că PACEA nu-i un lucru să-l scoată la meaz.

E CEAUȘESCU-OMUL un vis înapoiat,
Gîndul lui de pace — eborul cel mai înalt;
E fruntea lui semină și brațul oțelit —
Primul BĂRBAT al țării, prin lupte s-a călit.

Uniți în jurul Lui jurăm pe scumpa glie
Să apărăm cu viața pacea ta, Românie;
Vom fi mai tari ca stîncă cînd țara ne va cere
Uniți în jurul Lui, nu vom simți durere.

EMILIAN CORICI
muncitor, Gura Motrului, Mehedinți

Tinăra generație, asemenea întregului popor, un singur gînd, o singură voință

VOM URMA NEABĂTUT STRĂLUCITUL EXEMPLU DE MUNCĂ ȘI VIAȚĂ REVOLUȚIONARĂ ALE TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

Omagiul nostru — fapta noastră

Ne stă în față șansa unică în istorie de a trăi un timp al creației, un timp al gîndirii, cutanțării și înținerii revoluționare și lucrul acesta se vede prețuind pe cuprinsul țării. Aici, în București, sentimentul acestei apartenențe depline de cuget și voință a întregii generații la această strălucită epocă istorică pe drept numită „Epoca Nicolae Ceaușescu” dăna numele stimei și iubit de noi toți al cetății României socialiste libere, moderne, prospere, este amplificat. Bucureștii fiind astfel o adevărată Capitală a tineretului românesc. Este firesc așadar ca faptele noastre de muncă și învățură să fie

consecrate fără preget înfăptuirii neabătute a cutanțorilor programe, dedicație, progresului și bunăstării patriei și oamenilor ei, programe care poartă pecetea uriașei capacități a tovarășului Nicolae Ceaușescu de a transforma în mod creator realitatea generată la această strălucită epocă istorică pe drept numită „Epoca Nicolae Ceaușescu” dăna numele stimei și iubit de noi toți al cetății României socialiste libere, moderne, prospere, este amplificat. Bucureștii fiind astfel o adevărată Capitală a tineretului românesc. Este firesc așadar ca faptele noastre de muncă și învățură să fie

MIHAELA TUDORIN
metolog
secretar adjunct
al Comitetului U.T.C.,
Întreprinderea
de mecanică fină București

Bucuria de a trăi și munci în demnitate

Am bucuria de a munci și trăi într-o frumoasă zonă a țării care, în ultimii 17 ani, a cunoscut o impresionantă dezvoltare gratic politicii intelop- le a partidului și statului nostru. politică ce poartă amprenta spiritului profund umanist al întregii munci și vieții ale tovarășului Nicolae Ceaușescu. Și noi, tinerii de naționalitate maghiară, ca dealtfel toți tinerii de alte naționalități din patria noastră, simțim cînd datorăm mult stimatului și iubitului nostru conducător și sîntem profund încredințați că numai muncind și învățînd așa cum ne cere și ne îndeamnă tova-

rașul Nicolae Ceaușescu, vom putea să fim la înălțimea șansei de a fi contemporani cu epoca cea mai luminoasă și mai rodnică din întreaga istorie românească. Avem toate condițiile pentru a ne afirma cu competență și cutezanță și sîntem ferm hotărîți să facem totul pentru a ne îndeplini în cele mai bune condiții angajamentele asumate în fața partidului, a poporului, a cetății care ne este simbolul suprem de tinerețe revoluționară.

ANTAL ARPAD
strungar,
U.M.T.T.F. Miercurea-Ciuc
județul Harghita

La înălțimea evului romantismului revoluționar

Atenția și grija statornice pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu le arată dezvoltării noastre socialiste, modernizării permanente a vieții materiale și spirituale a satului românesc contemporan, sînt de natură să ne creze nouă, tinerilor, posibilități de afirmare nemeantîlnite. Am în vedere din inițiativa și sub îndrumarea directă a secretarului general al partidului, înfăptuirea unei noi, profunde revoluții în agricultura românească, care reprezintă cadrul optim de fructificare la maximum a pasiunii și priceperii tinerelor generații. Avem astfel posibilitatea de a

fi direct împlecîți, cu drepturi și responsabilități depline, într-o acțiune de largă perspectivă care poartă zîmbul și însemnele gîndirii novatoare ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, ceea ce, desigur, e de natură să ne îndemne a ne pregăti tot mai bine, mai temeinic, pentru muncă și viață. Aceasta de fapt este și ambiția noastră să ne dovedim prin tot ceea ce facem contemporani cu exigențele celui mai avîntat ev al romantismului revoluționar.

GHEORGHE GHEORGHE
tehnician,
C.A.P. Gheorghia,
județul Prahova

Forța noastră stă în unitatea de nezdruincinat

Atunci cînd ne gîndim cu mîndrie și bucurie la tot ceea ce am înfăptuit, cînd facîm planuri de viitor cu certitudinea că ele vor prinde cît mai curînd conturul faptei, vedem că ceea ce ne-a permis uriașul, spectaculosul nostru salt pe tola mai înalte culmi ale creației istorice conștiente, este toamna unitatea de nezdruincinat a întregului popor în jurul partidului, al secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu. În strînsă unitate muncim, trăim și învățăm, cu convingerea fierbîntă că politica partidului nostru, al cărui strălucit exponent și promotor este tovarășul Nicolae Ceaușescu, este într-o deplină corespondență

cu năzuințele și aspirațiile noastre fundamentale. Dragostea, încrederea și stima, profunda recunoștință cu care toți cetățenii patriei, tineri și vîrstnici, îl înconjoară în permanență pe genialul călător și conducător al destinelor națiunii socialiste se conlăcă în mod exemplar cu hotărîrea noastră unanimă de a-i urma, fără săvîrșire, strălucitul exemplu de muncă și viață revoluționară, chemările și îndemnulurile la muncă și luptă pentru edificarea socialismului și comunismului pe pămîntul scump al noastre patrii.

GERHARD CHIES
lăcătuș,
Întreprinderea
Tractorul Brașov

CU POPORUL, PENTRU POPOR

adevărul suprem al muncii și vieții noastre comuniste

A cumularile de concepții și experiențe revoluționare în țara noastră ale oamenilor de rând constituie în istoria milenară a poporului român, a luptei sale pentru afirmarea ființei proprii, pentru libertate socială și națională, pentru independență și unitate — au cunoscut în cei 17 ani care s-au scurs de la istoricul Congres al IX-lea al partidului cea mai largă și mai intensă perioadă de manifestare. Este perioada în care transformarea socialistă a țării, ghidată pe cotele de vîrf ale implinirii legăturii istorice, s-a înscris și se înscris ca dezvoltare deplină a unui model de dezvoltare economică și socială predominant de o fundamentalitate deschisă spre nou.

Marcată în chip esențial de gândirea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, prezidențiale României, această perioadă cuprinde în sine totalitatea argumentelor pentru ceea ce înseamnă caracterul deschis, creator al concepțiilor revoluționare despre lume și viață. Impresionant prin soliditatea construcțiilor teoretice, prin sistemul înălțurii ideilor și prin profunzimea pătrunderii în esența faptelor, fenomenelor, relațiilor și proceselor sociale, prin permanenta căutare a noului valoric superior, gândirea secretarului general al partidului nostru are atribuțiile definitorii de continuitate și gradare, specific unui demers care se modelează și se remodelează permanent în pas cu realitățile istorice, cu tendințele și legitățile procesului revoluționar. Sub impulsul acestui gândiri am înțeles că primul lumina prin prima caracteristică a gândirii revoluționare este procesul de salutare și dezvoltare în permanență a vectorii de pro-

gres ce izvorăsc din lupta veșnicului cu noul, din contradicțiile inerente ale vieții sociale. Dispunem acum, grație unui traseu de excepție, de o teorie globală a dezvoltării, centrată pe înnoirea ideilor și capacităților funcționare de care dispune socialismul pentru soluționarea problemelor omului, ale implinirii unei condiții umane superioare.

Dacă încercăm o sinteză a imensului efort de gândire și acțiune revoluționară pe care îl intruchipează neobosită activitatea a tovarășului Nicolae Ceaușescu de cînd se află în fruntea partidului și statului nostru, vom distinge cu claritate sensul și semnificațiile funcției prospectivă, anticipativă a unei gândiri pentru care dialectica procesului istoric este izvor nesecat de asimilare a tuturor în termenii acțiunii programate, conștiente pentru optima manifestare a legităților obiective.

Reprezentând, prin întreaga sa acțiune și acumulare, un model de inserție analitică în totalitatea compartimentelor sistemului social, gîndirea secretarului general al partidului nostru este străbătută, în toată structura sa, de un concept-pirgă, investit deopotrivă cu un rol explicativ și operațional: cel de societate socialistă multilateral dezvoltată. Elaborat pe traiectul ge-

stic istoric, puțină de apreciere critică a experienței proprii și de redimensionare a procesului revoluționar în concordanță cu cerințele progresului obiectiv dau activitățile teoretice și demersul practic înfăptuie de tovarășului Nicolae Ceaușescu o puternică forță propulsivă, dinamizatoare, mobilizatoare. O forță care — în întreaga perioadă trecută de la Congresul al IX-lea — a cunoscut și cunoaște substanțială acumulări și efecte practice, nemijlocite. Imbogățind timpul gândirii teoretice cu noi idei și concepte, secretarul general al partidului nostru s-a preocupat și se preocupă fără încetare de asigurarea progresivă a condițiilor necesare și suficiente pentru modelarea conștientă a experienței practice, revoluționare. Aici, în acest spațiu al confruntării ipotezelor teoretice, de nivel principial, cu realitățile lumii contemporane se zămislește o rezoluție a creativității sociale de excepție și de implinire a destinului comunist al poporului nostru.

Inepareabilă legătură de întreaga activitate a partidului comunist, ca centru vital al funcționării sistemului social, impletit armonios cu munca eroică a favorizilor de biruri și valori materiale și spirituale, gîndirea tovarășului Nicolae Ceaușescu a marcat și marchează puternic devenirea contemporană a României și se afirmă cu semnificativă rezonanță pe plan internațional. Cei 17 ani de superioră acumulare a notelor sale definitorii constituie un interal istoric de cea mai mare intensitate și deschidere spre perspective mereu mai cutăzătoare.

Et ceea ce s-a înfăptuit în cei 17 ani care au trecut de la Congresul al IX-lea al partidului, toate marile succese și izbîndi înregistrate de poporul nostru în această perioadă poartă amprenta inconfundabilă a personalității strălucite a secretarului general al partidului, făuririi noastre societăți, prezidențiale țării, tovarășului Nicolae Ceaușescu, și-a împletit necontenit activitatea teoretică cu acțiunea practică menită să impulsioneze înfăptuirea marilor proiecte prin care întregul popor, și-a asigurat și își asigură mereu neobosit înaintea, aspirarea cutăzătoarelor sale aspirații de bunăstare și fericitate, de progres și civilizație. Nu există nici un domeniu de activitate în care secretarul general al partidului să nu fi intervenit prin gîndirea sa inovatoare, prin exemplul moral, mobilizator nemijlocit, mobilizînd conștiința și energia, orientînd eforturile creatoare, deschizînd perspective noi în fața tuturor celor ce se află angajați în lupta pentru dezvoltarea unei civilizații noi, superioare în toate domeniile, pentru făurirea unei României mereu mai prospere, mai înfloritoare.

Istoria acestor ani consemnează alături de celele teoretice, contribuții esențiale ale tovarășului Nicolae Ceaușescu la dezvoltarea economică și socială a țării, la înnoirea și neajunsul, în direcția gîndirii și asigurării transparenței în practică a liniei politice a partidului, un stil care constă în permanență în luptă cu poporul, cu masele largi de

GÎNDIRE CREATOARE

profund umaniste ale implinirii forței materiale a ideilor. Tot ceea ce s-a întreprins și se întreprinde în acest cadru stă sub semnul preocupării constante pentru analiza științifică și valorificarea în plan istoric a tuturor condițiilor obiective și subiective de care depinde satisfacerea intereselor fundamentale ale oamenilor muncii, ale întregului popor. Pe temeiul cercetării istorice, al retrospectivității existenței materiale și spirituale care definesc particularitățile societății românești, pe baza evaluării critice a experienței proprii în anii socialismului și deslușirii stărilor în care a ajuns procesul istoric în țara noastră tovarășul Nicolae Ceaușescu a elaborat și pus în mișcare un sistem conceptual și metodologic nou, creator, cu o esențialitate deschisă operațională. Din aceasta decurge și esențiala

ACTIUNE REVOLUȚIONARĂ

și cu oamenii ei a devenit, este un simbol esențial al unității întregului nostru popor în jurul partidului, al tovarășului Nicolae Ceaușescu. El este totodată simbolul activității și al acțiunii revoluționare, simbolul însuși al spiritului revoluționar în acțiune — deoarece de fiecare dată cînd prezidențiale țării s-a aflat în mijlocul oamenilor muncii dintr-o localitate sau dintr-o unitate industrială sau dintr-o unitate agricolă, secretarul general al partidului și-a asigurat și își asigură mereu neobosit înaintea, aspirarea cutăzătoarelor sale aspirații de bunăstare și fericitate, de progres și civilizație. Nu există nici un domeniu de activitate în care secretarul general al partidului să nu fi intervenit prin gîndirea sa inovatoare, prin exemplul moral, mobilizator nemijlocit, mobilizînd conștiința și energia, orientînd eforturile creatoare, deschizînd perspective noi în fața tuturor celor ce se află angajați în lupta pentru dezvoltarea unei civilizații noi, superioare în toate domeniile, pentru făurirea unei României mereu mai prospere, mai înfloritoare.

ACIUNE REVOLUȚIONARĂ

și cu oamenii ei a devenit, este un simbol esențial al unității întregului nostru popor în jurul partidului, al tovarășului Nicolae Ceaușescu. El este totodată simbolul activității și al acțiunii revoluționare, simbolul însuși al spiritului revoluționar în acțiune — deoarece de fiecare dată cînd prezidențiale țării s-a aflat în mijlocul oamenilor muncii dintr-o localitate sau dintr-o unitate industrială sau dintr-o unitate agricolă, secretarul general al partidului și-a asigurat și își asigură mereu neobosit înaintea, aspirarea cutăzătoarelor sale aspirații de bunăstare și fericitate, de progres și civilizație. Nu există nici un domeniu de activitate în care secretarul general al partidului să nu fi intervenit prin gîndirea sa inovatoare, prin exemplul moral, mobilizator nemijlocit, mobilizînd conștiința și energia, orientînd eforturile creatoare, deschizînd perspective noi în fața tuturor celor ce se află angajați în lupta pentru dezvoltarea unei civilizații noi, superioare în toate domeniile, pentru făurirea unei României mereu mai prospere, mai înfloritoare.

ACIUNE REVOLUȚIONARĂ

și cu oamenii ei a devenit, este un simbol esențial al unității întregului nostru popor în jurul partidului, al tovarășului Nicolae Ceaușescu. El este totodată simbolul activității și al acțiunii revoluționare, simbolul însuși al spiritului revoluționar în acțiune — deoarece de fiecare dată cînd prezidențiale țării s-a aflat în mijlocul oamenilor muncii dintr-o localitate sau dintr-o unitate industrială sau dintr-o unitate agricolă, secretarul general al partidului și-a asigurat și își asigură mereu neobosit înaintea, aspirarea cutăzătoarelor sale aspirații de bunăstare și fericitate, de progres și civilizație. Nu există nici un domeniu de activitate în care secretarul general al partidului să nu fi intervenit prin gîndirea sa inovatoare, prin exemplul moral, mobilizator nemijlocit, mobilizînd conștiința și energia, orientînd eforturile creatoare, deschizînd perspective noi în fața tuturor celor ce se află angajați în lupta pentru dezvoltarea unei civilizații noi, superioare în toate domeniile, pentru făurirea unei României mereu mai prospere, mai înfloritoare.

ACIUNE REVOLUȚIONARĂ

și cu oamenii ei a devenit, este un simbol esențial al unității întregului nostru popor în jurul partidului, al tovarășului Nicolae Ceaușescu. El este totodată simbolul activității și al acțiunii revoluționare, simbolul însuși al spiritului revoluționar în acțiune — deoarece de fiecare dată cînd prezidențiale țării s-a aflat în mijlocul oamenilor muncii dintr-o localitate sau dintr-o unitate industrială sau dintr-o unitate agricolă, secretarul general al partidului și-a asigurat și își asigură mereu neobosit înaintea, aspirarea cutăzătoarelor sale aspirații de bunăstare și fericitate, de progres și civilizație. Nu există nici un domeniu de activitate în care secretarul general al partidului să nu fi intervenit prin gîndirea sa inovatoare, prin exemplul moral, mobilizator nemijlocit, mobilizînd conștiința și energia, orientînd eforturile creatoare, deschizînd perspective noi în fața tuturor celor ce se află angajați în lupta pentru dezvoltarea unei civilizații noi, superioare în toate domeniile, pentru făurirea unei României mereu mai prospere, mai înfloritoare.

Partidul

Partidul e-n cuvinte și-n fapte arzătoare, deschide porți de aur în clipe și-n idei și între frumusețea sublimă-n, fiecare prin gestul ei se face cunună alor mei;

Partidul se confundă cu mari înțelepciuni din care se-nlîină cel mai bogat cules cu toamna primăvară de oameni minuni pe-al hîniciei noastre fără de seamnă țes,

Am spus că rotunjirea acestui fruct cit visul vom și-o-n ram de umeri și-n dorul frămînd cînd dăruirii noastre-i arde-n ceasuri scrisul pe fiecare frunte cu flamura de gînd.

ION SOCOL

Să-i fii aproape

Să-i fii aproape și să porți sub timpia
Arsura unui dor cu mult mai mare
Decît cel bănuît că-i și-n timpia
Cînd ești atins de-o nobilă chemare.

Să-i fii aproape și să porți pe umeri
Strălucitoarea soarelui povară,
Cînd arzi de dor și nu mai porți să numeri
Cite-impliniri s-au intrupat în țară.

Să-i fii aproape și să simți prin sînge
Miresma vie de pămînt de-acasă
Cînd cerul peste flori cu rouă ninge
Și veșnicia dorului te-apasă.

Să-i fii aproape și s-auzi cum sună
Prin vremea fără somn o doină stînsă,
Cînd poezi nemi în limba ta străină
Cea mai de preț iubire necuprînsă.

GEORGE ȚARNEA



Dînd rod și floare țării

Dînd rod și floare țării-n care ne-am născut
Cum soarele în zbor, suim spre cer
Privirea-n dimineață și cîntec și un scut
Ni-s inimă și bratul de străjer

Cum am depins și munea pe-ogărele mănăstire
Și-n fabrici și-n oraș pe santier.
Dîr-toate învețăm, cîntur dînd viselor frumoase
Cum patriu și cum cîrmaciul ei-ne-o cere

În brate și în piepturi și pe frunte
Ca seva-n arbori demnitatea și mîndria
Se-nalță-n noi și-un trup sîntem și-un munte
Și-o stea apropiem — în ea ni-s rodul și-implinirea
și mîndria

Partidul și poporul, România!

FLORENTIN POPESCU

Luceafăr românesc

Spun țară și-n acest cuvînt
De porumbel aznului fierbe;
Privighetori mai multe sînt
Și-și mută frumusețea-n verbe.

Spun țară cînd strămoși-acasă
Se-nlocuiește țiruz din cite-un vers
Prin ierbi cu-ozom vii, de coasă,
Ce țiu fac în Univers!...

Spun țară și mă învesmînt
Cu-nregel rost al limbii, teafăr,
În care piinea o frămînt
Sub cel mai românesc Luceafăr!

Spun țară și-n acest cuvînt
Se vindecă de dor și spăli
Toți fiii-acestui sînt pămînt
Pe umeri sprijinînd Carpații!

LUCA ONU

GÎNDUL ȘI FAPTA NOASTRĂ TÎNĂRĂ, SUB ÎNALTELE ÎNSEMNE ALE ROMANTISMULUI REVOLUȚIONAR

17 ani — frumoasă vîrstă a gîndurilor celor mai îndrăznețe, a marilor proiecte și impliniri, vîrstă optimă, vîrstă romanțismului, vîrstă curajului și faptelor, vîrstă care coincide în mod strălucit cu înălțimea vîrstă noului destin istoric al României inaugurată în mod glorios de Congresul al IX-lea al partidului, în acel memorabil iulie 1985. De la înălțimea tot ceea ce am înfăptuit, cu certitudinea deplină a izbînzilor de viitor, scrutăm durată, profilăm repere noi cu certitudinea ca astfel și numai astfel istoria ne aparține. „Cu 17 ani în urmă — ne pusem în așa fel, prin secretarul al Comitetului U.T.C. al sectorului 5 din Capitală — generația noastră pășea în viață cu marile ei întrebări și căutări, cu aspirații demne de un timp revoluționar în care partidul și țara piscuau. Bilantul acestui 17 ani relevă cu putere faptul că atunci cînd un om, un conducător, mai ales, se bizuie în tot ceea ce întreprinde pe poporul său, atunci victoria luptei sale este întru totul inevitabilă. Un asemenea comunist și om al tovarășului Nicolae Ceaușescu, cel căruia îi datorăm chipul și realitatea României acestor ani. Și este sentimentul nostru cel mai profund, cel izvorit din certitudinea că numai avînd în fruntea partidului și țării un militant cum este tovarășul Nicolae Ceaușescu, un conducător și un revoluționar de clarviziune și umanismul ce-l caracterizează, vom reuși să ne implinim tot ceea ce sperăm și ne zăim”. La rîndul său, tînărul sculptor Pavel Bucur ține să ne spună: „Epoeci istorice care poartă numele tovarășului

Nicolae Ceaușescu și se asociază în limbajul artelor cel mai bine atribuibile perenității și monumentalității. Muncim sub semnul dîrului, în toate domeniile activității materiale și spirituale, avem conștiința clară a scopului, certitudinea că nouă ne aparțin roadele muncii noastre. Dar pentru a ajunge la asemenea demnitate a faptelor creatoare, a fost nevoie ca în fruntea partidului și țării să se afle eminentul nostru patriot și revoluționar, omul pe care istoria l-a ales să fie simbol și etnor al României noi, așa cum au visat-o prin veac strămoșii. Un om atunci cînd se identifică cu rațiunile cele mai înalte ale istoriei, devine el însuși un om pentru istorie și acesta este cazul timpului pe care-l trăim. Ideal mult en orizont, cu gîndirea sa creatoare deloc supusă dogmelor și schemelor, cu energia sa nescăpată, tovarășul Nicolae Ceaușescu este simbolul suprem al tineretii noastre de gînd și suflet. Așa că mult en orizont, cu gîndirea sa creatoare deloc supusă dogmelor și schemelor, cu energia sa nescăpată, tovarășul Nicolae Ceaușescu este simbolul suprem al tineretii noastre de gînd și suflet.

creatie care este tineretul. În perioada istorică inaugurată de Congresul al IX-lea al partidului, tînărul generație a avut și are în permanență create cele mai minunate condiții de muncă și viață, de formare și afirmare, are în față un cadru larg, fără precedent de implinire. A avea încredere în tineret este nu doar o investiție socială și umană, ci un act politic de mare luciditate și realism, pe care sîntem mîndri că tovarășul Nicolae Ceaușescu l-a înfăptuit și îl înfăptuiește cu consecvență în toată perioada istorică de cînd se află în fruntea partidului și statului

ei de a conduce mai bine decît oricare altă clasă din trecut, destinele națiunii, încercînd ce caracterizează întreaga activitate politică a tovarășului Nicolae Ceaușescu, se vede răspîndit permanent cu abnegație și dăruire prin fapte de muncă intr-adevăr de excepție. Avem la îndemînă un cadru democratic în cel mai înalt înțeles al cuvîntului, inspirat și înfăptuit sub directa îndrumare, sub conducerea nemijlocită a tovarășului Nicolae Ceaușescu și esențialul este să-l valorificăm în cel mai înalt grad, lăsa de creșterea sa subtilitate și cu acest prilej că

minunată de muncă și viață revoluționară”.
„Și pentru că am consemnat cu o semnificativă frecvență sintagme proiecte de viitor, să încheiem abetăta noastră cu câteva gînduri ale proaspăt absolvenți a Facultății de fizică a Universității București, Carmen Dumitrescu: „Eu și colegii mei am avut mareă șansă de a ne pregăti pentru viața aici, pe modernă platformă a fizicii, românești, Măgurele, realizată din inițiativa și sub directa îndrumare a tovarășului Nicolae Ceaușescu. Sîntem pe deplin conștienți că asigurînd o pregătire cu adevărat înaltă exigență a științei celei mai înaintate, partidul și societatea noastră au toată încrederea în faptul că odată intrat în viață — în producție, vom pune pasivitatea și priceperea noastră în folosul dezvoltării și înfloririi patriei noastre socialiste. Iată de ce, în acest moment solemn pentru mine sînt ferm hotărît să fac totul pentru a-mi îndeplini la locul de muncă sarcinile și răspunderile de mare importanță — ce-mi revin și sînt încredințată că la fel ca mine gîndesc și acționează toți absolvenții învățămîntului nostru superior care au avut înegalabilă cinste și bucurie de a se forma și implini în această epochă intr-adevăr fără precedent înobilă în mod magistral de gîndirea și acțiunea creatoare a tovarășului Nicolae Ceaușescu, simbol suprem al tineretii și pasiunii noastre revoluționare”.

Anchetă de opinie politică

nostru. De aceea noi, tinerii, asemenea întregului popor, înconjurăm cu dragoste, mîndrie și respect, încredințat fiind că numai urmîndu-i chemarea și exemplul vom reuși să ne înfăptuim cele mai cutăzătoare și mîndre aspirații”. Dintr-un județ vecin de la Galați, lînarul muncitor Dumitru Panfîru, secretarul Comitetului U.T.C. de la Uzina de piese de schimb și reparatii siderurgice din cadrul Combinatului siderurgic, dorește să arate: „În acești 17 ani care au trecut de la Congresul al IX-lea al P.C.R., clasa muncitoare a crescut nu numai numeric, dar și calitativ. Încrederea în capacitatea

Anchetă de opinie politică

a realiza o calitate nouă, superioară, eficiență în tot ceea ce înfăptuim, reprezentînd un corolar absolut necesar al spiritului de inițiativă și responsabilitate, proprie prin excelență eroinei noastre clase muncitoare”. În ceea ce îl privește pe tînărul cooperator Olaf Șandor, secretarul Comitetului comunal Budușiu (județul Bihor) al U.T.C., opțiunile de muncă și de viață sînt la fel de limpezi. Să-l ascultăm: „Eu și tovarășii mei de generație n-am cunoscut exploatarea și nici învrăbirea națională. Muncim și trăim într-un climat de unitate, egalitate și deplină libertate și știm foarte bine că acest fapt

Anchetă de opinie politică

nostru. De aceea noi, tinerii, asemenea întregului popor, înconjurăm cu dragoste, mîndrie și respect, încredințat fiind că numai urmîndu-i chemarea și exemplul vom reuși să ne înfăptuim cele mai cutăzătoare și mîndre aspirații”. Dintr-un județ vecin de la Galați, lînarul muncitor Dumitru Panfîru, secretarul Comitetului U.T.C. de la Uzina de piese de schimb și reparatii siderurgice din cadrul Combinatului siderurgic, dorește să arate: „În acești 17 ani care au trecut de la Congresul al IX-lea al P.C.R., clasa muncitoare a crescut nu numai numeric, dar și calitativ. Încrederea în capacitatea

Anchetă de opinie politică

nostru. De aceea noi, tinerii, asemenea întregului popor, înconjurăm cu dragoste, mîndrie și respect, încredințat fiind că numai urmîndu-i chemarea și exemplul vom reuși să ne înfăptuim cele mai cutăzătoare și mîndre aspirații”. Dintr-un județ vecin de la Galați, lînarul muncitor Dumitru Panfîru, secretarul Comitetului U.T.C. de la Uzina de piese de schimb și reparatii siderurgice din cadrul Combinatului siderurgic, dorește să arate: „În acești 17 ani care au trecut de la Congresul al IX-lea al P.C.R., clasa muncitoare a crescut nu numai numeric, dar și calitativ. Încrederea în capacitatea

Anchetă de opinie politică

nostru. De aceea noi, tinerii, asemenea întregului popor, înconjurăm cu dragoste, mîndrie și respect, încredințat fiind că numai urmîndu-i chemarea și exemplul vom reuși să ne înfăptuim cele mai cutăzătoare și mîndre aspirații”. Dintr-un județ vecin de la Galați, lînarul muncitor Dumitru Panfîru, secretarul Comitetului U.T.C. de la Uzina de piese de schimb și reparatii siderurgice din cadrul Combinatului siderurgic, dorește să arate: „În acești 17 ani care au trecut de la Congresul al IX-lea al P.C.R., clasa muncitoare a crescut nu numai numeric, dar și calitativ. Încrederea în capacitatea

„ACESTUI CREZ NUMIT PARTID ÎI DĂRUIM VOINȚA ȘI PUTEREA“

Partid

In fiecare zi — un cîntec în fapt de speranță...
In fiecare zi — un vulcan de tandafiri proaspete...
In fiecare zi — un munte cu azur de doină
Cînt, sădăsc și urc,
Rostindu-ți numele simplu...

In fiecare zi — trăiesc cu o bătaie de inimă
In fiecare zi — respir o oră de soare mai mult...
In fiecare zi — mă simt mai puternic
Și mai înalt.
Rostindu-ți numele simplu,
Lăsîndu-l să-mi treacă fierbinte
Ca un incendiu de roșie floare
Prin trupul tînăr
De țară și vise.

MIHAIL ION VLAD

Suprema dedicație

Lumina vine de sus
Și primăverile din omături
greu trude.
Ne crește în sullet o vomă nouă
Timpului ce ne clădește destin
Ștăpin și sigur pămînt
din România.

Acestui crez numit Partid
Îi dăruim voinea și puterea.
Și buciune pe creste de veacuri
jalnic spunînd românilor durerea,
Azi, noi ecou înaltă Carpații noștri:

Ceașescu — poem — istorie revoluționară I

Și vis pentru toți cei trecuți
dincolo de acum,
Adevăr pentru toți cei de lingă mine.

DORINA POPA



Acolo jos e singele eroilor în glie,
cu floare de bujor și ochiul voinicului privindu-ne
cum încem prin timp către noi însine,
cître înaltele Patriei piscuri de glorie.

Prin brazdele cîmpurilor noastre rodește din veșnicie
galbenul în lanurilor, puterea lor și lumina
din fructele venii, din însemnele gândului
încercător în unicitate de nezdruccinat
o pămîntului țării.

Si-aceo sus, albastrul pur veghează
seninul din priviri și cerul fără margini,
cum urci mereu, cum te întorci spre ține,
pe a Carpaților zare străbună și sfîntă.

Iu, Patrie, cu trei culori în steagul
chemărilor spre noi, spre împlinire,
din odinc în înaltul destinului,
Rosu și Galben și Albastru de-a pururi.

DUMITRU BALAEȚ

Umăr lingă umăr

De cînd ne știm provocăm întregă omieire la pace
tărîni noștri pun la cale o tulburătoare cîmpie
sînt păsări în care cîntecul nu mai încapă
și riurile patriei se varsă-n veșnicie

visurile de la noi vin să împrumute putere
în ochii tineri se zvoneste mereu o vreme bună
în ierburii samnii se zbate ca o droapie tăiată
noaptea își sfîșie cămașa în razele de lună

se știe bine că aici nici un drum nu e singur
cîntile învește pămîntul ca niște ceruri albastre
adevărul numai prin noi poate să respire
viitorul merge umăr lingă umăr cu ideile noastre.

RODIAN DRĂGOI

Sintem constelația partidului

Sintem constelația
numelui tău
eroi ai muncii
și vieții —
Sintem
prezența la vie
întruchipindu-se

in fiecare zi —
Sintem
eternitatea omiei,
singura posibilă
și demnă
de tine
orătății
tuturor.

VASILE BARDAN

Congresul al IX-lea al partidului

(Urmare din pag. 1)

datorită poliției juste a partidului, poliției elabo-
rarea căreia un rol de cea mai mare însemnătate îl
are tovarășul Nicolae Ceaușescu. Vasta sa activitate
teoretică, concretizată într-o operă impresionantă
care a îmbogățit substanțial tezaurul gândirii revolu-
ționare, a făcut posibilă elaborarea unor documente
de excepțională însemnătate care au prelungit și
prefigurază modelul dezvoltării societății noastre,
viitorul luminos al acesteia, căile de acțiune neînfrin-
gibile pentru a ne apropia acest viitor cu mai repede
cu putință. Programul partidului, documentele con-
greselor partidului, numeroasele cuvîntări și expuneri
sînt mărturie clară în această privință, mărturie care
are relevat cu forță importanța deosebită pe care
teoria o are în viața socială, în conducerea și dezvoltarea
științifică a tuturor domeniilor de activitate.

România de azi este, de asemenea, țara afirmării
neîngrădite a libertății democratice. Sistemul democra-
ției socialiste a cunoscut în acești 17 ani un proces
de esențială înnoire, de adîncire și perfecționare
necontenită. Dialogul permanent cu masele largi de
oameni ai muncii, antrenarea întregului popor în
conducerea și dezvoltarea societății noastre, discuțiile
dezbaterile tuturor documentelor și deciziilor de
importanță comună în cadrul colectivelor de oameni
ai muncii, crearea și perfecționarea unor noi instituții
democratice, specific diverselor domenii de activi-
tate, sînt doar cîteva dintre caracteristicile acestui
proces. Democrația socialistă este o democrație a fa-
cilor, de creație, o democrație a participării bazate pe
înaltă pregătire politică, pe competență profesională,
pe adiere depășită la obiectivele poliției umaniste
a partidului nostru. Este necesar să subliniem și în
acest caz meritul fundamental al tovarășului Nicolae
Ceaușescu la dezvoltarea democrației noastre. Inițiativa
săle în acest domeniu, ideile sale profund no-
vatoare au condus la întărirea continuă a unității de
monolit a poporului, la ridicarea gradului de con-

știință revoluționară a maselor, la antrenarea tuturor
cetățenilor patriei la fîurirea noilor destine de bună-
stare și fericele ale națiunii noastre socialiste.

Epoca Ceaușescu este și va rămîne înscrisă cu litere
de aur în istoria patriei ca o epocă a celor mai cul-
turoase profece. Am putea amîni în acest sens de
faptul că în acești ani s-au construit și se construiesc
metroul, Canalul Dunăre — Marea Neagră, hidrocentra-
lele de la Porțile de Fier; am putea amîni de în-
drăznește scrutarea a viitorului care a devenit o caracte-
ristică în toate domeniile de activitate. Esențial
pentru spiritul profund novator, revoluționar afirmat
în acești ani este, în aceeași ordine de idei, proiectul
fîuririi omului nou, un proiect umanist de anvergură
istorică, o operă constructivă fără precedent. Concepția
profund umanistă a partidului, a secretariatului său
general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, se materializează
cu toată bogăția ei de valențe și semnificații în
acest proiect care este menit să contribuie la fîurirea
unei noi demnități a ființei umane, la crearea unei
personalități multilaterale, capabile să-și asume și
să-și împlinească destinele proprii pe măsura aspira-
țiilor sale celor mai înalte. Tovarășul Nicolae
Ceaușescu c-a referit în numeroase rânduri la caracte-
risticile fundamentale ale personalității omului nou,
și-a adus o contribuție hotărîtoare în crearea tuturor
condițiilor materiale și spirituale necesare procesului
de educare și formare a omului nou, celui de autoedu-
care morală și spirituală. Societatea noastră de azi
este în mîsură să-și aprecieze rezultatele acestor
permanente îndreptate în această direcție, rezultate
care sînt de domeniul împlinirii și nu doar al proiecte-
lor. Omul nou, om al timpului istoric pe care îl
trăim, a devenit o prezență cotidiană în toate dome-
niile, în fiecare ramură de activitate. Ca deosebite,
într-o generație a patriei, puternic mobilizată de
umanismul profund al concepției tovarășului Nicolae
Ceaușescu în ceea ce privește locul și rolul său în
societate, în lumea contemporană învalvă și muncete
necontenite, își perfecționează pregătirea politică și

profesională, acționează pentru a-și îmbogăți mereu
cunoștințele, pentru a se putea manifesta în mod
creator.

O puternică dezvoltare a cunoscut în cei 17 ani
care au trecut de la Congresul al IX-lea al partidului
viața spirituală a țării. Literatura, artele plastice,
cinematografia, muzica, teatrul au înregistrat în
această perioadă succese și împliniri deosebite. Festi-
valul național „Cîntarea României”, festival al muncii
și creației libere materializate a strălucitei înfloriri
a secretariatului general al partidului, tovarășul
Nicolae Ceaușescu — a seos la lumina sute de mii de
talente autentice, a dat posibilitatea acestora să se
manifeste și să se afirme fără nici un fel de îngre-
dire. Creația literar-artistică, la care se adaugă cea
din domeniul tehnico-științific, a devenit o activitate
de masă situată la un înalt nivel calitativ.

Spiritul revoluționar, emblema tutelară a eforturilor
unite ale întregului nostru popor, s-a manifestat cu
aceiași forță, cu aceeași capacitate de a înova, de a
decide și să-și impună progres, către o nouă
creeție în toate câmpurile de activitate. Nu există
practic sector sau ramură, fie că ne referim la
economică, la viața socială, culturală, științifică etc.,
în care să nu-și fie înregistrat împliniri de răsunet,
care să nu-și fie sporit în mod esențial contribuția la
dezvoltarea de ansamblu a societății, la progresul mul-
tilateral al patriei.

În acest moment, în care se împlinesc 17 ani de la
istoric Congresul al IX-lea al partidului, privind
chipul luminos al patriei, chip ferice, înzător în
viitorul său de aur, gândurile noastre, ale tinerilor
pe întreg cuprinsul țării — români, maghiari, germani
sau de alte naționalități — se îndreaptă cu dragoste
și recunoscătoare, cu înaltă mîndrie patriotică, cu hotărâ-
re neabătută de a dăruii tot ce avem mai bun pentru
fericirea poporului, pentru cauza socialismului și
comunistului, pentru idealurile partidului, către
tovarășul Nicolae Ceaușescu, efortul noilor destine
ale patriei, arhitectul genial al României de azi.

Secretarul general al Organizației Națiunilor Unite, Javier Perez de Cuellar, sosește astăzi, împreună cu soția, într-o vizită oficială în țara noastră, la invitația guvernului român

Javier Perez de Cuellar s-a născut la 19 ianuarie 1920, la Lima — capitala Perului. După studiile liceale, el a urmat Facultatea de drept la universitatea catolică din Lima, pe care a absolvit-o în 1943. A intrat, apoi, în serviciul Ministerului Afacerilor Externe, lucrînd inițial în ministere, iar mai tîrziu în serviciul exterior. Din 1964 până în 1971 a fost ambasador al Perului în diferite țări.

În 1971 a fost numit reprezentant permanent al țării sale la Națiunile Unite. În 1973 și 1974 s-a reprezentat țara în Consiliul de Securitate, fiind și președinte al acestui organism în iulie 1974. În 1975 a fost numit reprezentant special al secretariatului general al O.N.U. în Cipru, post pe care l-a ocupat pînă în 1977. După ce a lucrat

ca ambasador al țării sale, în 1979 a fost numit secretar general adjunct al O.N.U. pentru probleme politice speciale. În decembrie 1981 a fost ales secretar general al O.N.U. de către Adunarea Generală. Javier Perez de Cuellar a fost profesor de drept internațional la „Academia diplomatică del Peru”. El este autorul lucrării „Manual de drept internațional”, apărută în 1964. Poporul român, care acordă o deosebită apreciere nobilei misiuni a secretariatului general al O.N.U. de a acționa pentru înfruptarea tuturor și principilor Cartei Națiunilor Unite, urează un călduros „Bun venit” pe pămîntul României disinsului ospete, exprimîndu-și convingerea că vizita sa, convorbirile pe care le va avea vor

OLIMPIADA CONSTRUCTORILOR finala pe țară

Municipiul București a fost, în zilele de 17 și 18 iulie 1982, gazda ospitalieră a concursului profesional „OLIMPIADA CONSTRUCTORILOR”, finala pe țară. Așezată manifestare organizată de Comitetul Central al Uniunii Tineretului Comunist, Ministerul Construcțiilor Industriale, Comitetul Uniunii Sindicatelor din Industria Construcțiilor și Comitetul pentru Problemele Consiliilor Populare s-a desfășurat în cadrul Festivalului național „Cîntarea României” și în zilele Zilei constructorului. S-au dat înlînire aici, pentru desemnarea celor mai buni zidari, dulgheri și fierar-betonisti, cîștigători ai etapelor județene și ai municipiului București.

Manifestări culturale

Galeriile de artă ale revistei „Cronica” din Iași găzduiesc, în aceste zile, o interesantă expoziție de pictură, aparținînd profesorului Dragoș Pătrășcu și celorlalte mari elevi ai săi de la clasa de grafică a Școlii populare de artă din localitate. Lucrările expuse surprind aspecte inedite ale activității cotidiene, chipuri de oameni, peisaje industriale, frumuseți ale naturii patriei.

În zilele de 17 și 18 iulie, Muzeul satului din comuna Bujoreni — localitate suburbană a municipiului Rimnicu Vilcea — a fost gazda celei de-a 8-a ediții a tradiționalei manifestări folclorice „Rapsodia plaiului vilcean”, organizată de Centrul județean de îndrumare a creației populare, a mișcării artistice de masă Vilcea, în colaborare cu instituția muzeală amintită. Pe agenda acțiunilor au fost înscrise venisajul unei expozi-

Întrecerile finale, găzduite de Grupul Cultural al C.C.M.B. au constat din 3 probe: una practică la care concurenții au trebuit să execute operații complexe și de mare dificultate tehnică, o probă scrisă și altă probă desfășurată cu public. De reținut că proba practică s-a desfășurat pe șantierul Grupului 4 constînd în producerea a 100 m² zidărie, 400 m² cofraj pentru grinzi și 10.000 kg oțel beton prelucrat pentru stîpi. După trecerea celor trei probe s-au departajat următorii tineri:

- Zidari — CIONTEA PETRE de la I.J.C.M. Mehedintii Leului I, CONSTANTIN GELU de la T.C. IND. Ploiesti local II, BUTIUC NICOLAE de la T.C.C.H. Miadia local III;
- Dulgheri — ILINA FLOREA de la C.C.M.B. Grup 4 Bucuresti local I, CRIGORAS DUMITRU de la T.C.I. Timisoara local II, PLEV IOAN de la I.J.C.M. Arad local III;
- Fierar-betonisti — BORCEA CONSTANTIN de la T.C. Brasov local I, MITREA PETRIU de la T.C. Georgehe Ghorghiu-Dej local II, CSURKY ALEXANDRU de la C.C.M.B. Grup 2 Bucuresti local III.

E. CIOLAN

NOUȚĂȚI EDITORIALE

EDITURA POLITICA este prezentă în peisajul editorial al săptămîni cu o carte deosebit de atractivă — „CROMWELL” de Antonia Fraser — o istorie pasionantă a vieții și ascensiunii acestui veritabil erou al Angliei. În cuprinsul său găsim, cititorului ne înfățeșează, într-o viziune deosebită, pătrunsă de obiectivitate, viața purtătorilor sociale englezi din deceniile VI-VI ale veacului al XVII-lea, a nobililor și curții regale, instituțiile de învățămînt, organizarea militară, curentele religioase și luptele dintre ele, lăzările de luterani din Irlanda și Scoția, relațiile și conflictele lor cu Anglia. Pledoaria autoarei se oriente în mod deosebit asupra eminenței

personalității istorice a lui Cromwell, cât și care a organizat revoluția antimonarhică, a instituit o curte de justiție, a întemeiat supremația Angliei pe mări. Din domeniul beltristicilor amintim în prezent două cărți ale EDITURII UNIVERS. Este vorba de romanul scriitorului sovietic Mihail Ancearov „CROMWELL DE CROMWELL”, o pledoarie pentru capacitatea de dăruire a omului, pentru aceea generozității care, de-a lungul timpului, a format o cultură a fost tîmciuit volumul de memorii literare „AMINTIRI” al Anastasiei Tuzavea, carte ce abundă în detaliu referitoare la viața scriitorilor și intelectualilor ruși de la începutul secolului al XX-lea.

TV

LUNI, 19 IULIE
PROGRAMUL 1
13.00 Emisiune în limba engleză 17.50 1.001 de seri, 20.00 Telemagazin, 20.25 Actualitate economică, 20.40 Noi gospodării, 21.00 Film artistic, 21.15 Teatru, 21.30 Cîntecul și poezia care ne-au însoțit în viața noastră, 21.45 Emisiune de muzică în zbor. Emisiune-speci-

al, 22.05 Muzică instrumentală, 22.20 Telemagazin.
PROGRAMUL 2
15.00 Cenușarii ale tineretului, Cu înțelegere vîrstelor, cu maturitate, 20.00 Telemagazin, 20.25 Simfonie inspirate din viața nouă a patriei, 18.00 La începutul săptămîinii, 20.00 Telemagazin, 20.25 Treptele afirmării, 21.15 Constructorii, Reportaj, 21.30 Mășterii pentru viitor, Chipul patriei, o cultură formată din veșnie viu în operele scriitorilor noștri, 22.05 Muzică ușoară cu Lună, Marincescu, 22.20 Telemagazin.

O SĂPTĂMINĂ DECISIVĂ PENTRU STRÎNGEREA ȘI DEPOZITAREA LA TÎMP ȘI FĂRĂ PIERDERI A ÎNTREGII RECOLTE DE GRÎU

Cea mai importantă sarcină a tuturor lucrătorilor ogoarelor o constituie în aceste zile intensificarea la maximum a acțiunilor în lanurile cu grîu, pentru ce în cel mai scurt timp recoltarea și depozitarea grîului este necesară să se accelereze strîngerea recoltei cu cit, de la o zi la alta, există pericolul pierderii bobelor prin scuturare în lanurile ajute la supraoacere. Recolta de grîu este bună, ceea ce reflectă cel mai concludent faptul că în majoritatea unităților s-a muncit cu dăruire și răspundere. Dar, în condițiile vremii instabile din această perioadă, orice întârziere a secerii poate duce la risipirea unei părți din recoltă, iar aceste pierderi nu trebuie admise sub nici un motiv. Adevărații gospodari ai ogoarelor, care prețuiesc munca și rezultatele ei, au demonstrat că și în condiții mai grele, făcînd tot ceea ce este necesar pentru a strînge grîul pînă la ultimul bob, secerșul poate fi încheiat cu rezultate din ce în ce mai bune. Pledează pentru această experiență multor unități agricole care la această oră au pus la adăpost întreaga recoltă. Pe ansam-

blu, însă, realizările de pînă acum sînt sub posibilități, există încă mari întîrzieri. Iată de ce se impune ca imediat să se treacă cu operativitate la distribuirea combinelelor către unitățile unde grîul nu a fost încă secerat, luîndu-se măsuri ce în cadrul acțiunilor de înfrățitorare toate combinele și mașinile de transport să funcționeze neîntrerupt, la întreaga capacitate. Peste tot, acolo unde nu pot acționa combinele, este necesară o largă participare a tuturor locuitorilor de la sate pentru a aduna cerealele cu secerșul și coșele, ori în asemenea situații nu trebuie înlăsat nimic din recoltă. Orice oră, orice zi cîștigată în acest moment la secerș înseamnă un plus de recoltă, de prezentă de fapt obținerea integrală a a celorlalte cantități de grîu pentru care s-au depus mari eforturi materiale și umane încă din toamnă, cînd, în general, s-a muncit mai bine la semănat. Deci, nu mai este de așteptat, în această săptămîină, decizia pentru recoltă, grîul trebuie strîns urgent în toate zonele, evitîndu-se orice pierdere.

cialisti, cu primarul comunei. Toți își cunosc atribuțiile, acționează în același sens: desfurarea recoltării fără pauze, strîngerea fiecărui epic, a fie-

cărui bob și eliberarea terenului, însămintarea culturilor duble.

ION CHIRIC

ARGEȘ, Concomitent cu recoltatul, livrarea ritmică la fondul de stat

Un adevăr, deseori demonstrat este încă o dată evident în analizind activitatea desfășurată în aceste zile la una din bazele siloz ale județului Argeș: acolo unde munca este bine organizată, unde se manifestă maxim interes pentru soarta recoltei, indiferent de starea vremii, grîul este strîns cu operativitate și depozitat în spațiile speciale pregătite. Consultînd graficul de livrare al bazei constatăm că de la declararea campaniei și pînă la această dată aici au fost preluate peste 18.000 tone de grîu din cele 22.320 de tone cit este stabilit în planul pe acest an. Este credem demn de remarcă faptul că din cele 13 cooperative agricole de producție și 2 întreprinderi agricole de stat, aflate aici, 2 unități — C.A.P. Costești și C.A.P. Iomești — și-au depus planul cu 33 și respectiv 8 la sută, altele 4 unități, realizînd mai bine de 80 la sută din sarcinile asumate pe acest an. Dar, spre deosebire de aceste unități agricole lucrătorii ogoarelor din cadrul cooperativei de producție Robciu, Broșteni și Buzoiești au livrat pînă în prezent circa 50 la sută din cantitatea de grîu planificată. Motivul întîrzierilor — spun respectivii cooperatori — îl constituie ploile care au căzut din abundență în ultima săptămîină. Motiv care nu poate fi considerat temeinic pentru că, deși a plouat în tot

județul, cum arătam, nenumerate activități de lucrători din ogoarelor, raminînd și în noaptea în cîmp, acționînd în ferestrele dintre ploii, cu toate mijloacele pe care le-au avut la îndemînă, au încheiat la timp recoltatul și transportul recoltei din cîmp. Iată de ce considerăm că cel puțin acum, cînd se mai poate recupera din pierderi, trebuie acționat fără răgăș și intensificat recoltatul. În baza siloz din Costești, unde sînt amajate 11 guni de descărcare și alte 30 de puncte volante de primire pe pistele betonate, folosite în mod deosebit în orele de vîrf, se poate spune că activitatea de secerșie decurge corezpunător. Timpul afectat descărcării este în medie cîteva minute, toate instalațiile funcționînd ireproșabil. Așa cum remarcă și tovarășul Ion Popescu, șeful bazei siloz — atunci cînd la rampă, realizînd mai bine de 80 la sută din sarcinile asumate pe acest an. Dar, spre deosebire de aceste unități agricole lucrătorii ogoarelor din cadrul cooperativei de producție Robciu, Broșteni și Buzoiești au livrat pînă în prezent circa 50 la sută din cantitatea de grîu planificată. Motivul întîrzierilor — spun respectivii cooperatori — îl constituie ploile care au căzut din abundență în ultima săptămîină. Motiv care nu poate fi considerat temeinic pentru că, deși a plouat în tot

a campaniei nenumărate acțiuni de muncă patriotică, atît pentru procurarea grîului din ioturie neîncastrate în norme stabilite cit și pentru remedierea tuturor defecțiunilor. Apoi, peste 200 de tineri s-au aflat zilnic pe ogoarele unităților agricole din Costești unde au recoltat cu foarte propriu cîteva 9 tone grîu de sîmînță, din cele 15 stabilite pentru acest an aici, cantitate pe care au predat-o direct la baza specializată pentru semîntura pînzilor pentru anul viitor. Tot acestuia au venit în sprijin cooperatorii adunînd spieele rămase în urma combinelelor și eliberînd terenul pe mări suprafețe de băltoji de paie, pen-

EUGENIU CIOLAN

CĂLĂRAȘI. Tinerii — în prima linie a campaniei

Societății după zilele bune de lucru de la începutul lunii lui iulie cupor ca și după dotarea tehnică de care dispun unitățile agricole de pe raza comunei Sărulești, lucrarea de secerș ar fi trebuit să fie acum la final. „Fără doar și poate” prețuindu-și primăria comunei, Sărulești Dumitru — precipitativ de la începutul săptămîinii au stînje-nut lucrul în cîmp, dar pentru adevărații gospodari activitatea nu a înscat nici o clipă. Noi, din 1100 ha cit avem cultivat cu grîu, am realizat pînă în prezent 250 ha, la I.A.S. situația prezentîndu-se astfel: planul este de 494 ha, din care s-au recoltat 200 ha, deci ceva mai mult ca pondere față de cooperativă a grîului”. Cu toate că timpul este bun de lucru, nu se poate intra în lan, încă, datorită terenului moicriș și de aceea se lucrează la eliberatul suprafețelor pe care se lucrează în prezent cu grîu, am realizat pînă în prezent 250 ha, la I.A.S. situația prezentîndu-se astfel: planul este de 494 ha, din care s-au recoltat 200 ha, deci ceva mai mult ca pondere față de cooperativă a grîului”. Cu toate că timpul este bun de lucru, nu se poate intra în lan, încă, datorită terenului moicriș și de aceea se lucrează la eliberatul suprafețelor pe care se lucrează în prezent cu grîu, am realizat pînă în prezent 250 ha, la I.A.S. situația prezentîndu-se astfel: planul este de 494 ha, din care s-au recoltat 200 ha, deci ceva mai mult ca pondere față de cooperativă a grîului”. Cu toate că timpul este bun de lucru, nu se poate intra în lan, încă, datorită terenului moicriș și de aceea se lucrează la eliberatul suprafețelor pe care se lucrează în prezent cu grîu, am realizat pînă în prezent 250 ha, la I.A.S. situația prezentîndu-se astfel: planul este de 494 ha, din care s-au recoltat 200 ha, deci ceva mai mult ca pondere față de cooperativă a grîului”. Cu toate că timpul este bun de lucru, nu se poate intra în lan, încă, datorită terenului moicriș și de aceea se lucrează la eliberatul suprafețelor pe care se lucrează în prezent cu grîu, am realizat pînă în prezent 250 ha, la I.A.S. situația prezentîndu-se astfel: planul este de 494 ha, din care s-au recoltat 200 ha, deci ceva mai mult ca pondere față de cooperativă a grîului”. Cu toate că timpul este bun de lucru, nu se poate intra în lan, încă, datorită terenului moicriș și de aceea se lucrează la eliberatul suprafețelor pe care se lucrează în prezent cu grîu, am realizat pînă în prezent 250 ha, la I.A.S. situația prezentîndu-se astfel: planul este de 494 ha, din care s-au recoltat 200 ha, deci ceva mai mult ca pondere față de cooperativă a grîului”. Cu toate că timpul este bun de lucru, nu se poate intra în lan, încă, datorită terenului moicriș și de aceea se lucrează la eliberatul suprafețelor pe care se lucrează în prezent cu grîu, am realizat pînă în prezent 250 ha, la I.A.S. situația prezentîndu-se astfel: planul este de 494 ha, din care s-au recoltat 200 ha, deci ceva mai mult ca pondere față de cooperativă a grîului”. Cu toate că timpul este bun de lucru, nu se poate intra în lan, încă, datorită terenului moicriș și de aceea se lucrează la eliberatul suprafețelor pe care se lucrează în prezent cu grîu, am realizat pînă în prezent 250 ha, la I.A.S. situația prezentîndu-se astfel: planul este de 494 ha, din care s-au recoltat 200 ha, deci ceva mai mult ca pondere față de cooperativă a grîului”. Cu toate că timpul este bun de lucru, nu se poate intra în lan, încă, datorită terenului moicriș și de aceea se lucrează la eliberatul suprafețelor pe care se lucrează în prezent cu grîu, am realizat pînă în prezent 250 ha, la I.A.S. situația prezentîndu-se astfel: planul este de 494 ha, din care s-au recoltat 200 ha, deci ceva mai mult ca pondere față de cooperativă a grîului”. Cu toate că timpul este bun de lucru, nu se poate intra în lan, încă, datorită terenului moicriș și de aceea se lucrează la eliberatul suprafețelor pe care se lucrează în prezent cu grîu, am realizat pînă în prezent 250 ha, la I.A.S. situația prezentîndu-se astfel: planul este de 494 ha, din care s-au recoltat 200 ha, deci ceva mai mult ca pondere față de cooperativă a grîului”. Cu toate că timpul este bun de lucru, nu se poate intra în lan, încă, datorită terenului moicriș și de aceea se lucrează la eliberatul suprafețelor pe care se lucrează în prezent cu grîu, am realizat pînă în prezent 250 ha, la I.A.S. situația prezentîndu-se astfel: planul este de 494 ha, din care s-au recoltat 200 ha, deci ceva mai mult ca pondere față de cooperativă a grîului”. Cu toate că timpul este bun de lucru, nu se poate intra în lan, încă, datorită terenului moicriș și de aceea se lucrează la eliberatul suprafețelor pe care se lucrează în prezent cu grîu, am realizat pînă în prezent 250 ha, la I.A.S. situația prezentîndu-se astfel: planul este de 494 ha, din care s-au recoltat 200 ha, deci ceva mai mult ca pondere față de cooperativă a grîului”. Cu toate că timpul este bun de lucru, nu se poate intra în lan, încă, datorită terenului moicriș și de aceea se lucrează la eliberatul suprafețelor pe care se lucrează în prezent cu grîu, am realizat pînă în prezent 250 ha, la I.A.S. situația prezentîndu-se astfel: planul este de 494 ha, din care s-au recoltat 200 ha, deci ceva mai mult ca pondere față de cooperativă a grîului”. Cu toate că timpul este bun de lucru, nu se poate intra în lan, încă, datorită terenului moicriș și de aceea se lucrează la eliberatul suprafețelor pe care se lucrează în prezent cu grîu, am realizat pînă în prezent 250 ha, la I.A.S. situația prezentîndu-se astfel: planul este de 494 ha, din care s-au recoltat 200 ha, deci ceva mai mult ca pondere față de cooperativă a grîului”. Cu toate că timpul este bun de lucru, nu se poate intra în lan, încă, datorită terenului moicriș și de aceea se lucrează la eliberatul suprafețelor pe care se lucrează în prezent cu grîu, am realizat pînă în prezent 250 ha, la I.A.S. situația prezentîndu-se astfel: planul este de 494 ha, din care s-au recoltat 200 ha, deci ceva mai mult ca pondere față de cooperativă a grîului”. Cu toate că timpul este bun de lucru, nu se poate intra în lan, încă, datorită terenului moicriș și de aceea se lucrează la eliberatul suprafețelor pe care se lucrează în prezent cu grîu, am realizat pînă în prezent 250 ha, la I.A.S. situația prezentîndu-se astfel: planul este de 494 ha, din care s-au recoltat 200 ha, deci ceva mai mult ca pondere față de cooperativă a grîului”. Cu toate că timpul este bun de lucru, nu se poate intra în lan, încă, datorită terenului moicriș și de aceea se lucrează la eliberatul suprafețelor pe care se lucrează în prezent cu grîu, am realizat pînă în prezent 250 ha, la I.A.S. situația prezentîndu-se astfel: planul este de 494 ha, din care s-au recoltat 200 ha, deci ceva mai mult ca pondere față de cooperativă a grîului”. Cu toate că timpul este bun de lucru, nu se poate intra în lan, încă, datorită terenului moicriș și de aceea se lucrează la eliberatul suprafețelor pe care se lucrează în prezent cu grîu, am realizat pînă în prezent 250 ha, la I.A.S. situația prezentîndu-se astfel: planul este de 494 ha, din care s-au recoltat 200 ha, deci ceva mai mult ca pondere față de cooperativă a grîului”. Cu toate că timpul este bun de lucru, nu se poate intra în lan, încă, datorită terenului moicriș și de aceea se lucrează la eliberatul suprafețelor pe care se lucrează în prezent cu grîu, am realizat pînă în prezent 250 ha, la I.A.S. situația prezentîndu-se astfel: planul este de 494 ha, din care s-au recoltat 200 ha, deci ceva mai mult ca pondere față de cooperativă a grîului”. Cu toate că timpul este bun de lucru, nu se poate intra în lan, încă, datorită terenului moicriș și de aceea se lucrează la eliberatul suprafețelor pe care se lucrează în prezent cu grîu, am realizat pînă în prezent 250 ha, la I.A.S. situația prezentîndu-se astfel: planul este de 494 ha, din care s-au recoltat 200 ha, deci ceva mai mult ca pondere față de cooperativă a grîului”. Cu toate că timpul este bun de lucru, nu se poate intra în lan, încă, datorită terenului moicriș și de aceea se lucrează la eliberatul suprafețelor pe care se lucrează în prezent cu grîu, am realizat pînă în prezent 250 ha, la I.A.S. situația prezentîndu-se astfel: planul este de 494 ha, din care s-au recoltat 200 ha, deci ceva mai mult ca pondere față de cooperativă a grîului”. Cu toate că timpul este bun de lucru, nu se poate intra în lan, încă, datorită terenului moicriș și de aceea se lucrează la eliberatul suprafețelor pe care se lucrează în prezent cu grîu, am realizat pînă în prezent 250 ha, la I.A.S. situația prezentîndu-se astfel: planul este de 494 ha, din care s-au recoltat 200 ha, deci ceva mai mult ca pondere față de cooperativă a grîului”. Cu toate că timpul este bun de lucru, nu se poate intra în lan, încă, datorită terenului moicriș și de aceea se lucrează la eliberatul suprafețelor pe care se lucrează în prezent cu grîu, am realizat pînă în prezent 250 ha, la I.A.S. situația prezentîndu-se astfel: planul este de 494 ha, din care s-au recoltat 200 ha, deci ceva mai mult ca pondere față de cooperativă a grîului”. Cu toate că timpul este bun de lucru, nu se poate intra în lan, încă, datorită terenului moicriș și de aceea se lucrează la eliberatul suprafețelor pe care se lucrează în prezent cu grîu, am realizat pînă în prezent 250 ha, la I.A.S. situația prezentîndu-se astfel: planul este de 494 ha, din care s-au recoltat 200 ha, deci ceva mai mult ca pondere față de cooperativă a gr

ROMÂNIA • CEAUȘESCU • PACE

„Pentru viitorul popoarelor, pentru viitorul tinerei generații, al copiilor de pretutindeni, să facem totul — până nu e prea târziu — pentru a opri cursa inarmărilor, pentru dezarmare, pentru lichidarea încordării din viața internațională și soluționarea oricăror probleme litigioase numai și numai pe calea tratatelor!

Să facem totul pentru destindere, pentru independența națională, pentru colaborare egală între toate națiunile lumii, pentru o pace traică în lume!”

NICOLAE CEAUȘESCU

Din cuvîntarea la deschiderea lucrărilor Forumului tinerei generații



În istoria fiecărui popor există momente cruciale ale căror reverberații în timp sporesc și se amplifică în directă conexiune cu obiectivele ulterioare, sau cu perspectiva unor noi și însemnate înfăptuiri pe calea progresului multilateral. Un asemenea moment îl reprezintă pentru destinul național Congresul al IX-lea al P.C.R., al cărui aniversare o sărbătorește astăzi tovarășul Nicolae Ceaușescu în fruntea partidului...

Noile principii de drept internațional — cheia de boltă a prezenței active a României în lume

Recenta Expunere a tovarășului Nicolae Ceaușescu la Plenara largită a C.C. al P.C.R. — document de înestimabilă valoare teoretică și practică, a reliefat, între altele, și una dintre căștile politicii externe a patriei noastre — înalta principialitate manifestată neabătut, în toate împrejurările, în orientările și direcțiile de bază ale activității internaționale ale partidului și statului nostru...

varea acestor principii, la implementarea lor în practica vieții internaționale. Activitatea de clarificare conceptuală, de fundamentare teoretică sau de îmbogățire a sistemului de drept internațional — să ne amintim de pilă de contribuția laborioasă a României la elaborarea decalogului de principii înscrise la loc de frunte în Actul final al Conferinței pentru securitate și cooperare în Europa, sau de contribuția sa în cadrul O.N.U. în direcția soluționării pe cale pașnică a diferendelor dintre state — este dublată, în politica externă românească, de aplicarea concretă, în practica raporturilor sale multilaterale cu toate statele a acestor principii. Un rol deosebit de important în acest sens l-au avut vizitele și convorbirile tovarășului Nicolae Ceaușescu cu șefii de state și guverne, cu conducătorii unor partide politice din lumea întreagă...

Prieteni pe toate meridianele globului

Perioada inaugurată de Congresul al IX-lea a marcat, pe planul politicii românești, un puternic salt cantitativ și calitativ în raporturile noastre externe. Niciind în istorie, România nu a avut alții prieteni pe toate meridianele planetei, niciind această țară, președintele ei nu s-au bucurat de un atât de mare prestigiu, de stimă și apreciere ca astăzi. Este suficient să arătăm că dacă în 1965 România avea relații diplomatice cu 68 de state, astăzi numărul acestora a ajuns la peste 137. Intenționându-și întreaga politică externă pe respectarea fermă a noilor principii de drept internațional, România situază pe primul plan al raporturilor sale dezvoltarea prieteniei și colaborării cu toate țările socialiste, acționind pentru întărirea solidarității și unității acestora, ca o contribuție esențială la sporirea prestigiului și influenței socialismului în lume, la cauza păcii, înțelegerii și colaborării internaționale. Așa cum sublinia tovarășul Nicolae Ceaușescu în cuprinsul magistralei sale Expuneri la Plenara largită a C.C. al P.C.R., un rol important în dezvoltarea multilaterală a colaborării reciproce avansată între țările socialiste îl are C.A.E.R., organizație care, mai cu seamă în actualele împrejurări de pe arena mondială, poate și trebuie să-și îmbunătățească activitatea, să contribuie mai substanțial la sprijinirea eforturilor de dezvoltare a economiilor socialiste ale țărilor membre.

darității țărilor în curs de dezvoltare, amplificarea colaborării dintre aceste țări pe baza noilor principii de drept internațional, reprezintă și o contribuție de seamă la instaurarea unei noi ordini economice și politice internaționale. În spiritul principiilor coexistenței pașnice între națiuni cu sisteme sociale politice diferite, țara noastră acționează de asemenea pentru dezvoltarea colaborării reciproce avansate cu țările capitaliste dezvoltate, cu toate statele lumii, convinsă că aceasta este unica alternativă la eliminarea confruntării, unica soluție pentru consolidarea procesului destinderii și securității internaționale, pentru o lume a păcii și colaborării fructuoase între națiuni. Rezultat direct al concretizării unei concepții largi, profund inovatoare privind forțele capabile să se opună cursului spre distrugerea civilizației într-o conflagrație nucleară, să impună o politică nouă, de respect al independenței, de înțelegere și pace, este dezvoltarea colaborării P.C.R. cu partidele comuniste și muncitorești, ale formațiunilor politice democratice și progresiste, cu mișcările de eliberare națională. P.C.R. — tovarășul Nicolae Ceaușescu acționează ferm pentru unirea eforturilor tuturor acestor forțe, a popoarelor, ca o condiție esențială a consolidării cursului spre destindere și înțelegere, spre pace și progres în lumea contemporană. Urmind neabătut politica internă și externă a partidului și statului nostru, indicațiile și orientările tovarășului Nicolae Ceaușescu, tineretului român, U.T.C. și U.A.S.C.R. dezvoltă ample relații de prietenie și colaborare cu peste 500 de organizații de tineret revoluționare, progresiste și democratice de pretutindeni, participă activ, constructiv la dialogul tinerei generații contemporane consacrat soluționării marilor probleme ale epocii, acționează pentru unirea forțelor tineretului, a organizațiilor sale de diferite orientări politice, filosofice sau religioase în lupta pentru dezarmare și pace, pentru edificarea unui viitor de înțelegere și colaborare, a unei lumi mai drepte și mai bune pe planeta noastră.

Strălucită confirmare a analizei asupra tendințelor și evoluțiilor contemporane

Viața, criteriul suprem al adevărului, a dat o strălucită confirmare convingătoare și orientărilor desprinsе de Partidul Comunist Român, de tovarășul Nicolae Ceaușescu privind caracteristicile fundamentale ale epocii contemporane. Dacă urmărirea capitolului de politică externă cuprinsе în documentele congreselor P.C.R. ce au urmat istoricului forum din 1965 al comunistilor români vom constata că evoluția evenimentelor de pe scena mondială a argumentat pe deplin justiciu căsutei activități de prospectare efectuată în această perioadă. Evident, a surprinde astăzi esența evoluțiilor și fenomenelor care se petrec într-o lume în continuă schimbare, cu evoluții interdependente, adeseori neașteptate, nu este cîștig de puțin o sarcină ușoară. Este tocmai de aceea, un merit incontestabil al partidului, al secretarului său general, tovarășului Nicolae Ceaușescu, că, investind acest conglomerat de probleme deosebit de complexe, să fie în măsură să extragă liniile definitorii, caracteristice fundamentale ale unei epoci în plină transformare. Politică noastră externă beneficiază astfel, ca rod al acestei analize realizate cu mijloace științifice și bazate pe cunoașterea aprofundată a realităților, de o îndreptare sigură, de o opțiune făcută în cunoștința de cauză, de orientări clare pe termen imediat, mediu și de perspectivă. În plan conceptual dar și practic, magistrala Expunere a tovarășului Nicolae Ceaușescu la Plenara largită a C.C. al P.C.R. cuprinde astfel un capitol deosebit de dens, de bogat în idei și conținuți valoroase privind caracteristicile de bază ale vieții internaționale, schimbările structurale, revoluționare produse în viața planetei. Așa cum sublinia tovarășul Nicolae Ceaușescu, asistăm astăzi la o uriașă ciocnire între două tendințe diametral opuse: pe de o parte politica imperialistă, de dominație și aspirare de menținere sau reimpunere a sferelor de influență și dominație, pe de altă parte o politică nouă, de respect al independenței

și suveranității naționale, de pace și colaborare de partea căreia se situează popoarele, forțele înaintate ale societății. Pe acest fundal, lumea este confruntată cu o serie de probleme și contradicții acute legate de perpetuarea unor contradicții mai vechi sau de apariția altora noi — cum este contradicția dintre țările sărace și cele bogate ale planetei, rezultat al vechii politici colonialiste de exploatare a popoarelor — de escaladarea la niveluri fără precedent a cursului inarmărilor, de crize de structură ale sistemului economic mondial, de criza financiar-valutară, energetică, a materiilor prime etc. Definiția exactă, lucidă a datelor realității contemporane, concluziile viabile, de mare valoare operațională extrase de aici explică pe deplin justiciu, valabilitatea politicii externe românești, largă sa audiență, prestigiul de care se bucură pretutindeni în lume România, președintele Nicolae Ceaușescu. Înglobate într-o viziune sintetică, de largă cuprindere, străbătută a doua oară în firu de o autentică spirit revoluționar umanist, concluziile României, ale președintelui Nicolae Ceaușescu privind tendințele fundamentale ale epocii conturează un program optimist, mobilizator de luptă și acțiune pentru edificarea unei lumi noi, ferită de spectrul unui cataclism pusitor, a unui viitor greu independent, pace și progres. Sînt obiective majore decisive pentru întreaga civilizație umană, obiective care pot și trebuie atinse prin mobilizarea amplă a popoarelor, a forțelor înaintate, a guvernelor și parlamentelor, a tineretului și organizațiilor sale. La ceasul acestei sărbători, la împlinirea a 17 ani de cînd la efîma destinului național se află tovarășul Nicolae Ceaușescu, cel mai iubit și stimat fiu al poporului român, tineretului patriei, organizarea sa revoluționară și reafirmă încă o dată adevăratul deplin la politica internă și externă a partidului și statului, hotărîrea fermă de a face totul pentru înflorirea continuă a României, pentru triumful politicii de pace, prietenie și înțelegere internațională. O politică a prezentului în numele răspunderii pentru viitor, pentru dreptul la viață, la fericire al tineretului nostru, al vînturilor de pretutindeni. Grupaj realizat de AUREL PERVA

Noi acțiuni și luări de poziție în favoarea păcii și dezarmării

MOSCOVA 18 (Agerpres). — Partizanii păcii din Danemarca, Norvegia, Suedia, Finlanda și U.R.S.S., care participă la „Mărcul păcii '82” au străbătut duminică străzile și piețele orașului Leningrad, anunțînd agenția T.A.S.S. Purind pancarte și lozinci care cheamă la instaurarea păcii pe Pământ, participanții la marș au parcurs distanța de aproape 20 km ce desparte mările Neve de Memorialul Piskarev, unde se află înmormîntații peste o jumătate de milion de locuitori ai Leningradului căzuți în anii celui de-al doilea război mondial. La memorial s-a desfășurat un miting, participanții păstrînd un moment de reculegere în memoria victimelor celui de-al doilea război mondial. În cursul mitingului au luat cuvîntul partizanii ai păcii din țările participante la marș, care au pronunțat pentru unirea forțelor în lupta pentru menținerea și întărirea păcii pe Pământ. TOKIO 18 (Agerpres). — În orașul Hiroshima s-a desfășurat

un simpozion în problemele păcii, anunțînd agenția T.A.S.S. Participanții la simpozion, cunoscuți oameni de cultură și artiști, reprezentanți ai vieții politice și sociale nipone și-au exprimat hotărîrea să facă tot ce este posibil pentru prevenirea unei catastrofe nucleare. Tragedia celor două orașe japoneze — Hiroshima și Nagasaki — supuse, în august 1945, unor bombardamente atomice nu trebuie să se mai repete, au subliniat participanții la simpozion. Trebuie să spunem oamenilor adevărul asupra urmărilor unui război nuclear, au declarat ei. BONN 18 (Agerpres). — Comitetul vest-german pentru pace, colaborare și dezarmare a chemat opinia publică din țară să participe activ la mișcarea împotriva cursei inarmărilor și a hotărîrii N.A.T.O. de a amplasa pe continentul european noi arme nucleare.

DE PESTE HOTARE

stiri, note, comentarii • stiri, note, comentarii •

Necesitatea trecerii de la cursa inarmărilor la un război împotriva foametei

Articol din cotidianul „Le Renouveau du Burundi” BUJUMBURA 18 (Agerpres). — Intr-un articol intitulat „Milioane de persoane condamnate la moarte prin înfometare”, cotidianul „Le Renouveau du Burundi” scrie, între altele, că în prezent în țările în curs de dezvoltare sute de milioane de oameni simt suferinza de pe urma foametei, consecință directă a stării de subdezvoltare. Potrivit statisticilor F.A.O., o geografie a foametei arată că de pe urma acestui flagel suferă în total 393 milioane de astăzi și 72 de milioane de africani. Ziarul scrie că această situație se deosebește și uriașelor cheltuieli militare ce se fac în lume, sume ce trebuie alocate pentru dezvoltare. Astfel, valoarea grului importat de țările Africii în 1979 a fost de 1,8 miliarde dolari, ceea ce înseamnă că 200 de milioane dolari mai puțin decît costul unui singur submarin atomic, ceea ce face cu atât mai necesară trecerea de la cursa inarmărilor la un război împotriva foametei”, notează cotidianul.

Evoluția situației din Liban

Incheierea la Nicosia a reuniunii extraordinare la nivel ministerial a Biroului de coordonare al țărilor nealiniate NICOSIA 18 (Agerpres). — La Nicosia s-au încheiat lucrările reuniunii extraordinare la nivel ministerial a Biroului de coordonare al țărilor nealiniate, convocat pentru a examina situația din Liban în urma agresiunii israeliene. Cele peste 70 de delegații prezente, dintre care 36 la nivel ministerial, au adoptat un document final în care se arată că s-a hotărît, între altele, alcătuirea unui Comitet ministerial al țărilor nealiniate care să fie trimis în Liban pentru a stabili măsuri corespunzătoare de asistență și a încerca să stabilizeze numărul victimelor libaneze și palestinieni ce urmare a agresiunii israeliene, informează agenția Tanig. Comitetul, de vegărit, de asemenea, după cum releva agenția citată, o declarație cu privire la Palestina care să fie prezentată la viitoarea reuniune la nivel înalt a țărilor nealiniate, programată la Bagdad, în septembrie a.o. Țările nealiniate — se spune în document — au hotărît, în același timp, să sporească ajutorul umanitar și material pentru poporul palestinian atât individual, cit și colectiv. Totodată, participanții au hotărît să contacteze urgent cu părțile direct implicate în conflictul arabo-israelian și să trimită de îndată o forță internațională din țările nealiniate de menținere a păcii în Liban, sub auspiciile O.N.U., Nicos Rolandis, ministrul afacerilor externe al țării gazdă a reuniunii — Cipru — va trimite documentele adoptate membrilor Consiliului de Securitate pentru a se întreprinde acțiuni și unele decizii, convocat pentru a examina situația din Liban în urma agresiunii israeliene. Cele peste 70 de delegații prezente, dintre care 36 la nivel ministerial, au adoptat un document final în care se arată că s-a hotărît, între altele, alcătuirea unui Comitet ministerial al țărilor nealiniate care să fie trimis în Liban pentru a stabili măsuri corespunzătoare de asistență și a încerca să stabilizeze numărul victimelor libaneze și palestinieni ce urmare a agresiunii israeliene, informează agenția Tanig. Comitetul, de vegărit, de asemenea, după cum releva agenția citată, o declarație cu privire la Palestina care să fie prezentată la viitoarea reuniune la nivel înalt a țărilor nealiniate, programată la Bagdad, în septembrie a.o. Țările nealiniate — se spune în document — au hotărît, în același timp, să sporească ajutorul umanitar și material pentru poporul palestinian atât individual, cit și colectiv. Totodată, participanții au hotărît să contacteze urgent cu părțile direct implicate în conflictul arabo-israelian și să trimită de îndată o forță internațională din țările nealiniate de menținere a păcii în Liban, sub auspiciile O.N.U., Nicos Rolandis, ministrul afacerilor externe al țării gazdă a reuniunii — Cipru — va trimite documentele adoptate membrilor Consiliului de Securitate pentru a se întreprinde acțiuni și unele decizii, convocat pentru a examina situația din Liban în urma agresiunii israeliene. Cele peste 70 de delegații prezente, dintre care 36 la nivel ministerial, au adoptat un document final în care se arată că s-a hotărît, între altele, alcătuirea unui Comitet ministerial al țărilor nealiniate care să fie trimis în Liban pentru a stabili măsuri corespunzătoare de asistență și a încerca să stabilizeze numărul victimelor libaneze și palestinieni ce urmare a agresiunii israeliene, informează agenția Tanig. Comitetul, de vegărit, de asemenea, după cum releva agenția citată, o declarație cu privire la Palestina care să fie prezentată la viitoarea reuniune la nivel înalt a țărilor nealiniate, programată la Bagdad, în septembrie a.o. Țările nealiniate — se spune în document — au hotărît, în același timp, să sporească ajutorul umanitar și material pentru poporul palestinian atât individual, cit și colectiv. Totodată, participanții au hotărît să contacteze urgent cu părțile direct implicate în conflictul arabo-israelian și să trimită de îndată o forță internațională din țările nealiniate de menținere a păcii în Liban, sub auspiciile O.N.U., Nicos Rolandis, ministrul afacerilor externe al țării gazdă a reuniunii — Cipru — va trimite documentele adoptate membrilor Consiliului de Securitate pentru a se întreprinde acțiuni și unele decizii, convocat pentru a examina situația din Liban în urma agresiunii israeliene. Cele peste 70 de delegații prezente, dintre care 36 la nivel ministerial, au adoptat un document final în care se arată că s-a hotărît, între altele, alcătuirea unui Comitet ministerial al țărilor nealiniate care să fie trimis în Liban pentru a stabili măsuri corespunzătoare de asistență și a încerca să stabilizeze numărul victimelor libaneze și palestinieni ce urmare a agresiunii israeliene, informează agenția Tanig. Comitetul, de vegărit, de asemenea, după cum releva agenția citată, o declarație cu privire la Palestina care să fie prezentată la viitoarea reuniune la nivel înalt a țărilor nealiniate, programată la Bagdad, în septembrie a.o. Țările nealiniate — se spune în document — au hotărît, în același timp, să sporească ajutorul umanitar și material pentru poporul palestinian atât individual, cit și colectiv. Totodată, participanții au hotărît să contacteze urgent cu părțile direct implicate în conflictul arabo-israelian și să trimită de îndată o forță internațională din țările nealiniate de menținere a păcii în Liban, sub auspiciile O.N.U., Nicos Rolandis, ministrul afacerilor externe al țării gazdă a reuniunii — Cipru — va trimite documentele adoptate membrilor Consiliului de Securitate pentru a se întreprinde acțiuni și unele decizii, convocat pentru a examina situația din Liban în urma agresiunii israeliene. Cele peste 70 de delegații prezente, dintre care 36 la nivel ministerial, au adoptat un document final în care se arată că s-a hotărît, între altele, alcătuirea unui Comitet ministerial al țărilor nealiniate care să fie trimis în Liban pentru a stabili măsuri corespunzătoare de asistență și a încerca să stabilizeze numărul victimelor libaneze și palestinieni ce urmare a agresiunii israeliene, informează agenția Tanig. Comitetul, de vegărit, de asemenea, după cum releva agenția citată, o declarație cu privire la Palestina care să fie prezentată la viitoarea reuniune la nivel înalt a țărilor nealiniate, programată la Bagdad, în septembrie a.o. Țările nealiniate — se spune în document — au hotărît, în același timp, să sporească ajutorul umanitar și material pentru poporul palestinian atât individual, cit și colectiv. Totodată, participanții au hotărît să contacteze urgent cu părțile direct implicate în conflictul arabo-israelian și să trimită de îndată o forță internațională din țările nealiniate de menținere a păcii în Liban, sub auspiciile O.N.U., Nicos Rolandis, ministrul afacerilor externe al țării gazdă a reuniunii — Cipru — va trimite documentele adoptate membrilor Consiliului de Securitate pentru a se întreprinde acțiuni și unele decizii, convocat pentru a examina situația din Liban în urma agresiunii israeliene. Cele peste 70 de delegații prezente, dintre care 36 la nivel ministerial, au adoptat un document final în care se arată că s-a hotărît, între altele, alcătuirea unui Comitet ministerial al țărilor nealiniate care să fie trimis în Liban pentru a stabili măsuri corespunzătoare de asistență și a încerca să stabilizeze numărul victimelor libaneze și palestinieni ce urmare a agresiunii israeliene, informează agenția Tanig. Comitetul, de vegărit, de asemenea, după cum releva agenția citată, o declarație cu privire la Palestina care să fie prezentată la viitoarea reuniune la nivel înalt a țărilor nealiniate, programată la Bagdad, în septembrie a.o. Țările nealiniate — se spune în document — au hotărît, în același timp, să sporească ajutorul umanitar și material pentru poporul palestinian atât individual, cit și colectiv. Totodată, participanții au hotărît să contacteze urgent cu părțile direct implicate în conflictul arabo-israelian și să trimită de îndată o forță internațională din țările nealiniate de menținere a păcii în Liban, sub auspiciile O.N.U., Nicos Rolandis, ministrul afacerilor externe al țării gazdă a reuniunii — Cipru — va trimite documentele adoptate membrilor Consiliului de Securitate pentru a se întreprinde acțiuni și unele decizii, convocat pentru a examina situația din Liban în urma agresiunii israeliene. Cele peste 70 de delegații prezente, dintre care 36 la nivel ministerial, au adoptat un document final în care se arată că s-a hotărît, între altele, alcătuirea unui Comitet ministerial al țărilor nealiniate care să fie trimis în Liban pentru a stabili măsuri corespunzătoare de asistență și a încerca să stabilizeze numărul victimelor libaneze și palestinieni ce urmare a agresiunii israeliene, informează agenția Tanig. Comitetul, de vegărit, de asemenea, după cum releva agenția citată, o declarație cu privire la Palestina care să fie prezentată la viitoarea reuniune la nivel înalt a țărilor nealiniate, programată la Bagdad, în septembrie a.o. Țările nealiniate — se spune în document — au hotărît, în același timp, să sporească ajutorul umanitar și material pentru poporul palestinian atât individual, cit și colectiv. Totodată, participanții au hotărît să contacteze urgent cu părțile direct implicate în conflictul arabo-israelian și să trimită de îndată o forță internațională din țările nealiniate de menținere a păcii în Liban, sub auspiciile O.N.U., Nicos Rolandis, ministrul afacerilor externe al țării gazdă a reuniunii — Cipru — va trimite documentele adoptate membrilor Consiliului de Securitate pentru a se întreprinde acțiuni și unele decizii, convocat pentru a examina situația din Liban în urma agresiunii israeliene. Cele peste 70 de delegații prezente, dintre care 36 la nivel ministerial, au adoptat un document final în care se arată că s-a hotărît, între altele, alcătuirea unui Comitet ministerial al țărilor nealiniate care să fie trimis în Liban pentru a stabili măsuri corespunzătoare de asistență și a încerca să stabilizeze numărul victimelor libaneze și palestinieni ce urmare a agresiunii israeliene, informează agenția Tanig. Comitetul, de vegărit, de asemenea, după cum releva agenția citată, o declarație cu privire la Palestina care să fie prezentată la viitoarea reuniune la nivel înalt a țărilor nealiniate, programată la Bagdad, în septembrie a.o. Țările nealiniate — se spune în document — au hotărît, în același timp, să sporească ajutorul umanitar și material pentru poporul palestinian atât individual, cit și colectiv. Totodată, participanții au hotărît să contacteze urgent cu părțile direct implicate în conflictul arabo-israelian și să trimită de îndată o forță internațională din țările nealiniate de menținere a păcii în Liban, sub auspiciile O.N.U., Nicos Rolandis, ministrul afacerilor externe al țării gazdă a reuniunii — Cipru — va trimite documentele adoptate membrilor Consiliului de Securitate pentru a se întreprinde acțiuni și unele decizii, convocat pentru a examina situația din Liban în urma agresiunii israeliene. Cele peste 70 de delegații prezente, dintre care 36 la nivel ministerial, au adoptat un document final în care se arată că s-a hotărît, între altele, alcătuirea unui Comitet ministerial al țărilor nealiniate care să fie trimis în Liban pentru a stabili măsuri corespunzătoare de asistență și a încerca să stabilizeze numărul victimelor libaneze și palestinieni ce urmare a agresiunii israeliene, informează agenția Tanig. Comitetul, de vegărit, de asemenea, după cum releva agenția citată, o declarație cu privire la Palestina care să fie prezentată la viitoarea reuniune la nivel înalt a țărilor nealiniate, programată la Bagdad, în septembrie a.o. Țările nealiniate — se spune în document — au hotărît, în același timp, să sporească ajutorul umanitar și material pentru poporul palestinian atât individual, cit și colectiv. Totodată, participanții au hotărît să contacteze urgent cu părțile direct implicate în conflictul arabo-israelian și să trimită de îndată o forță internațională din țările nealiniate de menținere a păcii în Liban, sub auspiciile O.N.U., Nicos Rolandis, ministrul afacerilor externe al țării gazdă a reuniunii — Cipru — va trimite documentele adoptate membrilor Consiliului de Securitate pentru a se întreprinde acțiuni și unele decizii, convocat pentru a examina situația din Liban în urma agresiunii israeliene. Cele peste 70 de delegații prezente, dintre care 36 la nivel ministerial, au adoptat un document final în care se arată că s-a hotărît, între altele, alcătuirea unui Comitet ministerial al țărilor nealiniate care să fie trimis în Liban pentru a stabili măsuri corespunzătoare de asistență și a încerca să stabilizeze numărul victimelor libaneze și palestinieni ce urmare a agresiunii israeliene, informează agenția Tanig. Comitetul, de vegărit, de asemenea, după cum releva agenția citată, o declarație cu privire la Palestina care să fie prezentată la viitoarea reuniune la nivel înalt a țărilor nealiniate, programată la Bagdad, în septembrie a.o. Țările nealiniate — se spune în document — au hotărît, în același timp, să sporească ajutorul umanitar și material pentru poporul palestinian atât individual, cit și colectiv. Totodată, participanții au hotărît să contacteze urgent cu părțile direct implicate în conflictul arabo-israelian și să trimită de îndată o forță internațională din țările nealiniate de menținere a păcii în Liban, sub auspiciile O.N.U., Nicos Rolandis, ministrul afacerilor externe al țării gazdă a reuniunii — Cipru — va trimite documentele adoptate membrilor Consiliului de Securitate pentru a se întreprinde acțiuni și unele decizii, convocat pentru a examina situația din Liban în urma agresiunii israeliene. Cele peste 70 de delegații prezente, dintre care 36 la nivel ministerial, au adoptat un document final în care se arată că s-a hotărît, între altele, alcătuirea unui Comitet ministerial al țărilor nealiniate care să fie trimis în Liban pentru a stabili măsuri corespunzătoare de asistență și a încerca să stabilizeze numărul victimelor libaneze și palestinieni ce urmare a agresiunii israeliene, informează agenția Tanig. Comitetul, de vegărit, de asemenea, după cum releva agenția citată, o declarație cu privire la Palestina care să fie prezentată la viitoarea reuniune la nivel înalt a țărilor nealiniate, programată la Bagdad, în septembrie a.o. Țările nealiniate — se spune în document — au hotărît, în același timp, să sporească ajutorul umanitar și material pentru poporul palestinian atât individual, cit și colectiv. Totodată, participanții au hotărît să contacteze urgent cu părțile direct implicate în conflictul arabo-israelian și să trimită de îndată o forță internațională din țările nealiniate de menținere a păcii în Liban, sub auspiciile O.N.U., Nicos Rolandis, ministrul afacerilor externe al țării gazdă a reuniunii — Cipru — va trimite documentele adoptate membrilor Consiliului de Securitate pentru a se întreprinde acțiuni și unele decizii, convocat pentru a examina situația din Liban în urma agresiunii israeliene. Cele peste 70 de delegații prezente, dintre care 36 la nivel ministerial, au adoptat un document final în care se arată că s-a hotărît, între altele, alcătuirea unui Comitet ministerial al țărilor nealiniate care să fie trimis în Liban pentru a stabili măsuri corespunzătoare de asistență și a încerca să stabilizeze numărul victimelor libaneze și palestinieni ce urmare a agresiunii israeliene, informează agenția Tanig. Comitetul, de vegărit, de asemenea, după cum releva agenția citată, o declarație cu privire la Palestina care să fie prezentată la viitoarea reuniune la nivel înalt a țărilor nealiniate, programată la Bagdad, în septembrie a.o. Țările nealiniate — se spune în document — au hotărît, în același timp, să sporească ajutorul umanitar și material pentru poporul palestinian atât individual, cit și colectiv. Totodată, participanții au hotărît să contacteze urgent cu părțile direct implicate în conflictul arabo-israelian și să trimită de îndată o forță internațională din țările nealiniate de menținere a păcii în Liban, sub auspiciile O.N.U., Nicos Rolandis, ministrul afacerilor externe al țării gazdă a reuniunii — Cipru — va trimite documentele adoptate membrilor Consiliului de Securitate pentru a se întreprinde acțiuni și unele decizii, convocat pentru a examina situația din Liban în urma agresiunii israeliene. Cele peste 70 de delegații prezente, dintre care 36 la nivel ministerial, au adoptat un document final în care se arată că s-a hotărît, între altele, alcătuirea unui Comitet ministerial al țărilor nealiniate care să fie trimis în Liban pentru a stabili măsuri corespunzătoare de asistență și a încerca să stabilizeze numărul victimelor libaneze și palestinieni ce urmare a agresiunii israeliene, informează agenția Tanig. Comitetul, de vegărit, de asemenea, după cum releva agenția citată, o declarație cu privire la Palestina care să fie prezentată la viitoarea reuniune la nivel înalt a țărilor nealiniate, programată la Bagdad, în septembrie a.o. Țările nealiniate — se spune în document — au hotărît, în același timp, să sporească ajutorul umanitar și material pentru poporul palestinian atât individual, cit și colectiv. Totodată, participanții au hotărît să contacteze urgent cu părțile direct implicate în conflictul arabo-israelian și să trimită de îndată o forță internațională din țările nealiniate de menținere a păcii în Liban, sub auspiciile O.N.U., Nicos Rolandis, ministrul afacerilor externe al țării gazdă a reuniunii — Cipru — va trimite documentele adoptate membrilor Consiliului de Securitate pentru a se întreprinde acțiuni și unele decizii, convocat pentru a examina situația din Liban în urma agresiunii israeliene. Cele peste 70 de delegații prezente, dintre care 36 la nivel ministerial, au adoptat un document final în care se arată că s-a hotărît, între altele, alcătuirea unui Comitet ministerial al țărilor nealiniate care să fie trimis în Liban pentru a stabili măsuri corespunzătoare de asistență și a încerca să stabilizeze numărul victimelor libaneze și palestinieni ce urmare a agresiunii israeliene, informează agenția Tanig. Comitetul, de vegărit, de asemenea, după cum releva agenția citată, o declarație cu privire la Palestina care să fie prezentată la viitoarea reuniune la nivel înalt a țărilor nealiniate, programată la Bagdad, în septembrie a.o. Țările nealiniate — se spune în document — au hotărît, în același timp, să sporească ajutorul umanitar și material pentru poporul palestinian atât individual, cit și colectiv. Totodată, participanții au hotărît să contacteze urgent cu părțile direct implicate în conflictul arabo-israelian și să trimită de îndată o forță internațională din țările nealiniate de menținere a păcii în Liban, sub auspiciile O.N.U., Nicos Rolandis, ministrul afacerilor externe al țării gazdă a reuniunii — Cipru — va trimite documentele adoptate membrilor Consiliului de Securitate pentru a se întreprinde acțiuni și unele decizii, convocat pentru a examina situația din Liban în urma agresiunii israeliene. Cele peste 70 de delegații prezente, dintre care 36 la nivel ministerial, au adoptat un document final în care se arată că s-a hotărît, între altele, alcătuirea unui Comitet ministerial al țărilor nealiniate care să fie trimis în Liban pentru a stabili măsuri corespunzătoare de asistență și a încerca să stabilizeze numărul victimelor libaneze și palestinieni ce urmare a agresiunii israeliene, informează agenția Tanig. Comitetul, de vegărit, de asemenea, după cum releva agenția citată, o declarație cu privire la Palestina care să fie prezentată la viitoarea reuniune la nivel înalt a țărilor nealiniate, programată la Bagdad, în septembrie a.o. Țările nealiniate — se spune în document — au hotărît, în același timp, să sporească ajutorul umanitar și material pentru poporul palestinian atât individual, cit și colectiv. Totodată, participanții au hotărît să contacteze urgent cu părțile direct implicate în conflictul arabo-israelian și să trimită de îndată o forță internațională din țările nealiniate de menținere a păcii în Liban, sub auspiciile O.N.U., Nicos Rolandis, ministrul afacerilor externe al țării gazdă a reuniunii — Cipru — va trimite documentele adoptate membrilor Consiliului de Securitate pentru a se întreprinde acțiuni și unele decizii, convocat pentru a examina situația din Liban în urma agresiunii israeliene. Cele peste 70 de delegații prezente, dintre care 36 la nivel ministerial, au adoptat un document final în care se arată că s-a hotărît, între altele, alcătuirea unui Comitet ministerial al țărilor nealiniate care să fie trimis în Liban pentru a stabili măsuri corespunzătoare de asistență și a încerca să stabilizeze numărul victimelor libaneze și palestinieni ce urmare a agresiunii israeliene, informează agenția Tanig. Comitetul, de vegărit, de asemenea, după cum releva agenția citată, o declarație cu privire la Palestina care să fie prezentată la viitoarea reuniune la nivel înalt a țărilor nealiniate, programată la Bagdad, în septembrie a.o. Țările nealiniate — se spune în document — au hotărît, în același timp, să sporească ajutorul umanitar și material pentru poporul palestinian atât individual, cit și colectiv. Totodată, participanții au hotărît să contacteze urgent cu părțile direct implicate în conflictul arabo-israelian și să trimită de îndată o forță internațională din țările nealiniate de menținere a păcii în Liban, sub auspiciile O.N.U., Nicos Rolandis, ministrul afacerilor externe al țării gazdă a reuniunii — Cipru — va trimite documentele adoptate membrilor Consiliului de Securitate pentru a se întreprinde acțiuni și unele decizii, convocat pentru a examina situația din Liban în urma agresiunii israeliene. Cele peste 70 de delegații prezente, dintre care 36 la nivel ministerial, au adoptat un document final în care se arată că s-a hotărît, între altele, alcătuirea unui Comitet ministerial al țărilor nealiniate care să fie trimis în Liban pentru a stabili măsuri corespunzătoare de asistență și a încerca să stabilizeze numărul victimelor libaneze și palestinieni ce urmare a agresiunii israeliene, informează agenția Tanig. Comitetul, de vegărit, de asemenea, după cum releva agenția citată, o declarație cu privire la Palestina care să fie prezentată la viitoarea reuniune la nivel înalt a țărilor nealiniate, programată la Bagdad, în septembrie a.o. Țările nealiniate — se spune în document — au hotărît, în același timp, să sporească ajutorul umanitar și material pentru poporul palestinian atât individual, cit și colectiv. Totodată, participanții au hotărît să contacteze urgent cu părțile direct implicate în conflictul arabo-israelian și să trimită de îndată o forță internațională din țările nealiniate de menținere a păcii în Liban, sub auspiciile O.N.U., Nicos Rolandis, ministrul afacerilor externe al țării gazdă a reuniunii — Cipru — va trimite documentele adoptate membrilor Consiliului de Securitate pentru a se întreprinde acțiuni și unele decizii, convocat pentru a examina situația din Liban în urma agresiunii israeliene. Cele peste 70 de delegații prezente, dintre care 36 la nivel ministerial, au adoptat un document final în care se arată că s-a hotărît, între altele, alcătuirea unui Comitet ministerial al țărilor nealiniate care să fie trimis în Liban pentru a stabili măsuri corespunzătoare de asistență și a încerca să stabilizeze numărul victimelor libaneze și palestinieni ce urmare a agresiunii israeliene, informează agenția Tanig. Comitetul, de vegărit, de asemenea, după cum releva agenția citată, o declarație cu privire la Palestina care să fie prezentată la viitoarea reuniune la nivel înalt a țărilor nealiniate, programată la Bagdad, în septembrie a.o. Țările nealiniate — se spune în document — au hotărît, în același timp, să sporească ajutorul umanitar și material pentru poporul palestinian atât individual, cit și colectiv. Totodată, participanții au hotărît să contacteze urgent cu părțile direct implicate în conflictul arabo-israelian și să trimită de îndată o forță internațională din țările nealiniate de menținere a păcii în Liban, sub auspiciile O.N.U., Nicos Rolandis, ministrul afacerilor externe al țării gazdă a reuniunii — Cipru — va trimite documentele adoptate membrilor Consiliului de Securitate pentru a se întreprinde acțiuni și unele decizii, convocat pentru a examina situația din Liban în urma agresiunii israeliene. Cele peste 70 de delegații prezente, dintre care 36 la nivel ministerial, au adoptat un document final în care se arată că s-a hotărît, între altele, alcătuirea unui Comitet ministerial al țărilor nealiniate care să fie trimis în Liban pentru a stabili măsuri corespunzătoare de asistență și a încerca să stabilizeze numărul victimelor libaneze și palestinieni ce urmare a agresiunii israeliene, informează agenția Tanig. Comitetul, de vegărit, de asemenea, după cum releva agenția citată, o declarație cu privire la Palestina care să fie prezentată la viitoarea reuniune la nivel înalt a țărilor nealiniate, programată la Bagdad, în septembrie a.o. Țările nealiniate — se spune în document — au hotărît, în același timp, să sporească ajutorul umanitar și material pentru poporul palestinian atât individual, cit și colectiv. Totodată, participanții au hotărît să contacteze urgent cu părțile direct implicate în conflictul arabo-israelian și să trimită de îndată o forță internațională din țările nealiniate de menținere a păcii în Liban, sub auspiciile O.N.U., Nicos Rolandis, ministrul afacerilor externe al țării gazdă a reuniunii — Cipru — va trimite documentele adoptate membrilor Consiliului de Securitate pentru a se întreprinde acțiuni și unele decizii, convocat pentru a examina situația din Liban în urma agresiunii israeliene. Cele peste 70 de delegații prezente, dintre care 36 la nivel ministerial, au adoptat un document final în care se arată că s-a hotărît, între altele, alcătuirea unui Comitet ministerial al țărilor nealiniate care să fie trimis în Liban pentru a stabili măsuri corespunzătoare de asistență și a încerca să stabilizeze numărul victimelor libaneze și palestinieni ce urmare a agresiunii israeliene, informează agenția Tanig. Comitetul, de vegărit, de asemenea, după cum releva agenția citată, o declarație cu privire la Palestina care să fie prezentată la viitoarea reuniune la nivel înalt a țărilor nealiniate, programată la Bagdad, în septembrie a.o. Țările nealiniate — se spune în document — au hotărît, în același timp, să sporească ajutorul umanitar și material pentru poporul palestinian atât individual, cit și colectiv. Totodată, participanții au hotărît să contacteze urgent cu părțile direct implicate în conflictul arabo-israelian și să trimită de îndată o forță internațională din țările nealiniate de menținere a păcii în Liban, sub auspiciile O.N.U., Nicos Rolandis, ministrul afacerilor externe al țării gazdă a reuniunii — Cipru — va trimite documentele adoptate membrilor Consiliului de Securitate pentru a se întreprinde acțiuni și unele decizii, convocat pentru a examina situația din Liban în urma agresiunii israeliene. Cele peste 70 de delegații prezente, dintre care 36 la nivel ministerial, au adoptat un document final în care se arată că s-a hotărît, între altele, alcătuirea unui Comitet ministerial al țărilor nealiniate care să fie trimis în Liban pentru a stabili măsuri corespunzătoare de asistență și a încerca să stabilizeze numărul victimelor libaneze și palestinieni ce urmare a agresiunii israeliene, informează agenția Tanig. Comitetul, de vegărit, de asemenea, după cum releva agenția citată, o declarație cu privire la Palestina care să fie prezentată la viitoarea reuniune la nivel înalt a țărilor nealiniate, programată la Bagdad, în septembrie a.o. Țările nealiniate — se spune în document — au hotărît, în același timp, să sporească ajutorul umanitar și material pentru poporul palestinian atât individual, cit și colectiv. Totodată, participanții au hotărît